
«Καινούργιο» το Σέλι με φρέσκια 
άσφαλτο στους κεντρικούς δρόμους

«ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ»
Νέο Διοικητικό Συμβούλιο

Με τη συμμετοχή του Διαμαντόπουλου 
από το «Εν Σώματι Υγιεί» Βέροιας 
το ΒΙΚΟΣ Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 

Παρα Κολύμβησης 2024
Θα διεξαχθεί στο Κλειστό Κολυμβητήριο 
του ΟΑΚΑ στις 15 και 16 Ιουνίου 2024
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Ποια υπουργεία θα μπορούσαν 
να πάρουν οι 3 ημαθιώτες 

κυβερνητικοί βουλευτές;
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Διοδώρου μαρτύρων

«Καινούργιο»τοΣέλιμεφρέσκιαάσφαλτο
στουςκεντρικούςδρόμους

Οι εργασίες ασφαλτόστρωσης α-
πόσυνεργεία τουδήμουΒέροιαςπου
ξεκίνησαν εδώ και 4 ημέρεςστοΣέλι
καιθαδιαρκέσουνπερίπουακόμημία
εβδομάδα, αλλάζουν την εικόνα, αλ-
λά και τηνποιότητα ζωήςστο ορεινό
χωριό τουΒερμίου.Πρόκειται για ένα
έργο αποκατάστασης του κεντρικού
οδικούάξονααπό την είσοδο τουΣε-
λίου(από τηΝάουσα) διέρχεται μέσα
απότοχωριόπερνώνταςαπότηνκε-
ντρικήπλατεία καισυνεχίζονταςμέχρι
το παρκινγκ του Εθνικού Χιονοδρο-
μικούΚέντρου.Πρόκειται για εργασί-
ες σε έκτασηπερίπου 3 χιλιομέτρων
οδοστρώματος, ενώ με την ευκαιρία
θα γίνουν μικροασφαλτοστρώσεις και
σεκάποιασημείαμικρότερωνδρόμων
πουέχουνυποστείφθορές.

Όπως αναφέρει ο πρόεδρος του
ΣελίουΓιώργοςΦαρσαρώτοςσεανάρ-
τησήτουκατόπινσυνεννόησήςτουμε
τον εργολάβο και τον δήμο το υλικό
που βγαίνει από το φρεζάρισμα της
παλιάς ασφάλτου, θα επαναχρησιμο-
ποιηθεί  σε επόμενο στάδιο για συ-
μπληρωματικά έργα οδοποιίας μέσα
στοχωριό.

Παράλληλα οπρόεδρος ζητά από
τουςκατοίκουςκαιεπισκέπτεςναμην
παρκάρουν κατά μήκος του δρόμου
πουγίνονταιοιεργασίες,ενώζητάτην
κατανόησηόλων και εφιστά τηνπρο-
σοχή στους οδηγούς που κινούνται
απόΒέροιαπροςΣελι, γιατί αυτές τις
ημέρες κυκλοφορούν δεκάδεςφορτη-
γάπουανεβάζουνάσφαλτοστοΣελι.

ΠρωταθλητέςοιΈλληνεςσεόλητηνΕυρώπη
στηναγορά«μαϊμού»αθλητικούεξοπλισμού
και«λαθραίας»παρακολούθησηςαγώνων

Για μια αρνητική πρωτιά
τωνΕλλήνωνμας ενημερώνει
το EUIPO (ΓραφείοΔιανοητι-
κής Ιδιοκτησίας τηςΕΕ), αφού
συγκεκριμένα οινεαροίΈλλη-
νες «κάνουνπρωταθλητισμό»
στην παράνομη παρακολού-
θηση αθλητικών διοργανώσε-
ων καιστηναγοράπροϊόντων
αθλητικού εξοπλισμούπου εί-
ναιπαραποιημένα ή απομιμή-
σεις(μαϊμού).

Σύμφωναμε τηνανακοίνω-
ση το 18% τωνΕλλήνων ηλι-
κίας 15-24 ετών αγόρασαν εν
γνώσει τους προϊόντα παρα-
ποίησης/απομίμησης αθλητι-
κούεξοπλισμούστοδιαδίκτυο,ποσοστόπουμαςδίνειτηνπρωτιάσεολόκληρητηνΕΕ.

Επίσης,  το 20% τωνΕλλήνωνπολιτών έχει αποκτήσει πρόσβαση ή έχει παρακολουθήσει περιεχόμενοσε live
streamingαπόπαράνομεςδιαδικτυακέςπηγέςγιααθλητικάγεγονότα.Τοποσοστόαυτόμαςφέρνει2ουςστηνΕυρώπη
πίσωαπότουςΒούλγαρους.

Τέλος,ηανακοίνωσηαναφέρει την επιχείρησηFakeStar,μιαπρωτοβουλίαπουστοχεύει εμπορεύματαπαραποίη-
σης/απομίμησηςπουπαραβιάζουνγνωστάεμπορικάσήματα,ηοποίαδιεξάγεταιυπότηνηγεσίατηςΙσπανίας(Policía
Nacional),μετησυνδιοίκησητηςΕλλάδας(ΕλληνικήΑστυνομία),υπότονσυντονισμότηςEuropol,μετηνενεργήσυμ-
μετοχήοργανισμώνκαιαρχώναπό18χώρες.

H Ολυμπία Αποστόλου στις 
Βρυξέλλες για τη μείωση στην 

κατανάλωση φρούτων στην Ε.Ε.
Τηνώραπουοιπάντεςμιλάνε για υγιεινήδιατροφή, η κατανάλωση

φρούτων μειώνεται σταθερά και δραματικά σε ολόκληρη την ήπειρο!
Στοπλαίσιοαυτό,είναιπολύκρίσιμηησυνεδρίασητουπαρατηρητηρίου
αγοράς τηςΕυρωπαϊκήςΕπιτροπής για ταπυρηνόκαρπα,που γίνεται
αυτόντονκαιρόγια11ηχρονιάστιςΒρυξέλλες.Παρούσαεκμέρουςτης
ΔΕΛΚΟΦ-ΕΚΕηΟλυμπίαΑποστόλου,εκπροσωπώνταςτηνευρωπαϊκή
μεταποίησηφρούτων.

«Φταίειμόνοηακρίβεια;ΉκαιοτρόποςπουπλέονηΕυρώπηπαρά-
γεικαι εμπορεύεται ταφρούτα της;»οπροβληματισμός τηςκ.Αποστό-
λου.Οιαπαντήσεις,κατάτηνεπιστροφήτης.

Ποιαυπουργεία
θαμπορούσαννα

πάρουνοι3ημαθιώτες
κυβερνητικοίβουλευτές;
Οανασχηματισμόςέχειέμμεσαπροαγγελθείαπότον

ίδιοτονπρωθυπουργόκαιόλαδείχνουνότιτηνεπόμενη
εβδομάδα θα έχουμε νέο κυβερνητικό σχήμα.Ακούμε
στα κανάλιασενάρια υπουργοποιήσεων, αλλά δεν έχω
ακούσει κάποιο από τα 3 ονόματα των κυβερνητικών
βουλευτώνΗμαθίας.ΑνκαιοΚυριάκοςΜητσοτάκηςείπε
ότιέλαβετομήνυμα,έχειδιακρίνειότιστηνΗμαθίαπου
έχει3από τις4βουλευτικές έδρεςηΕλληνικήΛύσημε
έναν βουλευτή(ΒασίληςΚοτίδης) τονπήρε «αμπάριζα»
στιςΕυρωεκλογέςκαιίσωςπρέπεινααναχαιτίσειτηνκα-
τάστασημεμιαυπουργοποίηση;Καιηαλήθεια είναιότι
έχεικαλέςεπιλογέςμε3«μάχιμους»βουλευτέςνέουςσε
ηλικίακαιμεικανότητες.

1.Η άκρωςπετυχημένη και δοκιμασμένη λύση του
ΑπόστολουΒεσυρόπουλουπου θήτευσε για ολόκληρη
4ετίαως υφυπουργόςΟικονομικών σηκώνοντας στην
πλάτητουπολλάνομοσχέδιασεδύσκολεςπεριόδουςκο-
ρωνοϊού,έχονταςαποδείξειότιείναιεργάτηςκαιγνώστης
τουαντικειμένουωςεφοριακόςυπάλληλος,μεαποδοχή
καιαναγνώρισηεντόςκαιεκτόςΗμαθίας.Εάνχτυπούσε
τοτηλέφωνότουσίγουραθαήτανγιαθέσηστοΥπουρ-
γείοΟικονομικών.

2.Στοπρόσωπο τουΤάσουΜπαρτζώκαοΚυριάκος
Μητσοτάκηςθαμπορούσεναβρειένα«άφθαρτο»πρό-
σωποπουσυνδυάζει το νεαρό της ηλικίας με την κοι-
νοβουλευτικήεμπειρία,αφούδιανύειτηνδεύτερηθητεία
του.Δικηγόροςπου γνωρίζει καλά τα αγροτικά θέματα
καιέχεισυνεχήκαιάμεσηεπαφήμετηνβάση.Θαμπο-
ρούσενααξιοποιηθείστοπολύπαθοΥπουργείοΑγροτι-
κήςΑνάπτυξης,με τοστοίχημαναλύσειόσοτοδυνατό
περισσότερααπότασοβαράπροβλήματατωναγροτών.

3.ΟΛάζαροςΤσαβδαρίδηςανκαιείναιμόλις54ετών
έχει τηνμακροβιότερηκοινοβουλευτικήθητείασεσχέση
μετουςάλλουςδύοβουλευτές,αφούεξελέγηγιαπρώτη
φοράτο2007,κάτιπουτουπροσδίδειεμπειρίακαιγνώ-
ση των διαδικασιών.Έμπειρος δικηγόρος και νομικός
σύμβουλος τουδήμουΒέροιαςμεσυμμετοχήσε κοινο-
βουλευτικές ομάδες φιλίας και συνεργασίας με χώρες
του εξωτερικού, ενώήταν εισηγητής του νέουΜετανα-
στευτικούΚώδικα.Θαμπορούσεναλάβειμιαθέσηστο
ΥπουργείοΜεταναστευτικήςΠολιτικής,ήόπωςαυτόθα
διαμορφωθείστονεπικείμενοανασχηματισμό.

Σε κάθεπερίπτωση οι ψηφοφόροι που αποδοκίμα-
σαν με την αποχή τους ή την αντίθετηψήφο τους την
κυβέρνησηστιςΕυρωεκλογέςαναμένουνριζικέςαλλαγές
προσώπωνκαιόχιαπλώςαντιμετάθεση«αμετακίνητων»
υπουργώναπό το ένα υπουργείο στο άλλο και φυσικά
αλλαγήπολιτικήςμεφροντίδαστην καθημερινότητα του
πολίτη.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Διαψεύδει το ΥΠΕΝ την ύπαρξη ΚΥΑ
για πλαστικά και αλουμινένια μπουκάλια

ΤουπουργείοΠεριβάλλοντοςκαιΕνέργειας(ΥΠΕΝ)διέψευσεμεανακοίνωσήτουτηνύπαρξηΚΥΑσχετικάμετην
εφαρμογή τουΣυστήματοςΕπιστροφήςΕγγυοδοσίαςγια ταπλαστικάκαι τααλουμινένιαμπουκάλια,όπωςανα-
φέρθηκεσχετικάστονΤύπο.Στηνανακοίνωσησημειώνεται:«ΤοΥπουργείοΠεριβάλλοντοςκαιΕνέργειας,διαψεύδει,
κατηγορηματικά,τηνύπαρξηΚοινήςΥπουργικήςΑπόφασης(ΚΥΑ),ηοποίαυποτίθεταιπωςέχειδημοσιευθείσεΦύλλο
ΕφημερίδαςτηςΚυβερνήσεως(ΦΕΚ)προδύομηνών,σχετικάμετηνεφαρμογήτουΣυστήματοςΕπιστροφήςΕγγυοδο-
σίας(DepositReturnSystem-DRS)γιαταπλαστικάκαιτααλουμινένιαμπουκάλια,απότιςαρχέςΙουλίου2024.



Ο νέος κανονισμός λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας 
ήρθε προς ψήφιση χθες, στην ημερήσια διάταξη μετά την ολοκλήρωση 
της τετράμηνης συζήτησής του από την Επιτροπή με αποτέλεσμα, σύμ-
φωνα με τον πρόεδρο του Σώματος Γιώργο Μιχαηλίδη,  να εγκριθεί 
ομόφωνα από όλες τις παρατάξεις κατά τη διάρκεια της επεξεργασίας 
του. «Το 99% της Επιτροπής ενέκρινε τον κανονισμό και μετά την ψή-
φιση του από το δημοτικό συμβούλιο θα πάει για οριστικό έλεγχο και 
έγκριση στην Αποκεντρωμένη», τόνισε ο κ. Μηχαηλίδης επισημαίνοντας 
ότι θα προστεθεί μόνο η πρόταση του δημάρχου που αφορούσε σε μια 
αλλαγή στο άρθρο 14 παράγραφο 17, για τη λειτουργία των  επιτρο-
πών του δημοτικού συμβουλίου με την παρουσία του ενός πέμπτου 
των μελών, το οποίο ο δήμαρχος ζήτησε να γίνει «με συμμετοχή 

της  πλειοψηφίας των μελών». Κάτι, που όπως είπε ο 
πρόεδρος, εκ παραδρομής δεν είχε γραφεί. Αυτό προ-
κάλεσε την έντονη αντίδραση του κ. Κορωνά ο οποίος 

ζήτησε να δει τα πρακτικά, ε-
νώ προέκυψαν κατά τη διάρ-
κεια της συζήτησης και νέες 
προτάσεις προς κατάθεση, 
από τον κ. Κορωνά για τον 
χρόνο ομιλίας των επικεφα-
λής, ζητώντας να αφαιρεθεί 
ένα λεπτό από την επτάλε-
πτη τοποθέτησή τους ώστε 
να το χρησιμοποιήσου για ένα τελικό σχόλιο 
μετά τις απαντήσεις της δημοτικής αρχής αλλά 
και από τον Κώστα Παλουκίδη που έθεσε 
τρεις προτάσεις που αφορούσαν στα χρονικά 
περιθώρια, στην  δυνατότητα τοποθέτησης 
συμβούλων σε θέματα ειδικότητά τους αλλά 
και στην θέση επι των εδράνων του δημάρχου 
ώστε να τον έχουν απέναντι και όχι πίσω τους.

Ο κ. Χατζησάββας εκτίμησε ότι ο κανο-
νισμός είναι σε θετική κατεύθυνση, ψήφισε 
όμως λευκό, διότι, «στη συντριπτική του πλει-
οψηφία, στον κανονισμό δεν μπορούμε να πα-
ρέμβουμε διότι έτσι προβλέπεται η εφαρμογή 
του από το νόμο», είπε.

«Μετά από τόση καθυστέρηση, νόμιζα ό-
τι είχαμε καταλήξει κάπου και εκπλήσσομαι 
που καταθέτετε σήμερα προτάσεις» τόνισε με 
ένταση ο κ. Μηχαηλίδης. «Ο Κανονισμός 
πέρασε ομόφωνα από όλους σας και τώρα 
καταθέτετε εκ νέου προτάσεις. Όμως, είναι 
αυτός που έχετε μπροστά σας… ή πάμε για  
να ψηφιστεί ως έχει ή να αναβληθεί. Δεν γί-
νεται να αλλάξουμε ούτε ένα άρθρο, πρέπει 
να σεβαστούμε όλοι, τη δουλειά που έκανε η 
επιτροπή τόσους μήνες».

Τελικά μετά από εντάσεις και διαμαρ-
τυρίες, ο κανονισμός του δημοτικού συμ-
βουλίου πέρασε κατά πλειοψηφία. Με λευ-
κό από τον Π.Χατζησάββα, κατά από τον Θ. 
Κορωνά και λευκό από τους συμβούλους του 
κ. Κορωνά: Πετρούλα Παπαδίνα, Ανδρέα Χα-
τζησαλάτα και Πέτρο Σπυρόπουλο. Οι σύμ-
βουλοι της πλειοψηφίας ψήφισαν υπέρ του 
κανονισμού.

Βασικές κατευθύνσεις 
του νέου κανονισμού

Σε γενικές γραμμές ο νέος κανονισμός ε-
ναρμονίζεται με τον νόμο, αυξάνει το χρόνο 
τοποθετήσεων της αντιπολίτευσης σε όλες τις 
συνεδριάσεις, τακτικές και έκτακτες, στα προ 
ημερησίας και στην ημερήσια διάταξη, περι-
ορίζει τον μέχρι σήμερα ελεύθερο χρόνο της 
συμπολίτευσης για απαντήσεις, υπάρχει πρό-
βλεψη στις ειδικές συνεδριάσεις λογοδοσίας 
για ερωτήσεις, απαντήσεις και δευτερολογίες 
ενώ συστήνονται επιτροπές δημοτικού συμ-
βουλίου με εισαγωγικό έργο προς το σώμα, 
στελεχωμένες από συμβούλους και ειδικούς. 
Σημαντικό επίσης, ότι σε όλες τις επιτροπές, 
θα εκπροσωπούνται όλες οι παρατάξεις.

Ενημέρωση για ζητήματα Δήμων
Ο δήμαρχος Βέροιας, πριν την έναρξη της 

συνεδρίαση, στην τοποθέτησή του αναφέρθη-
κε στην πρόσφατη συνεδρίαση του διοικητικού 
συμβουλίου της ΚΕΔΕ και στις αποφάσεις 
που πήρε σχετικά με το τέλος ταφής απορριμ-
μάτων και την πλατφόρμα για το τέλος παρε-
πιδημούντων.  Όπως ανέφερε, οι δήμαρχοι 
που έχουν προσφύγει στο ΣτΕ για την κατάρ-
γηση του τέλους ταφής απορριμμάτων, απο-
φάσισαν να προχωρήσουν στην κατάθεση αί-
τησης αναστολής εκτέλεσης δύο αποφάσε-
ων του αναπληρωτή υπουργού Εσωτερικών 
περί επιβολής του τέλους έως την έκδοση της 
οριστικής απόφασης Ανώτατου Δικαστηρίου 
επί της προσφυγής τους και να δοθεί προσω-

ρινή διαταγή άμεσης εκτέλεσης και να σταματήσει η παρακράτηση 
του ποσού από την τακτική επιχορήγηση των δήμων για αποπληρωμή 
του. Να σημειωθεί ότι το Δημόσιο και ΕΟΑΝ δεν κατέθεσαν σχετικό φά-
κελο απόψεων και γι αυτό η ΚΕΔΕ προχωράει στην αίτηση αναστολής 
προκειμένου να σταματήσει η «αρπαγή» τακτικών εσόδων των δήμων, 
για ένα τέλος που η Αυτοδιοίκηση θεωρεί αντισυνταγματικό και άδικο.

Επίσης ο κ. Βοργιαζίδης ενημέρωσε ότι οδεύει σε λύση το πρόβλη-
μα με την  λειτουργία της πλατφόρμας δήλωσης επί των ακαθαρίστων 
των εσόδων και τέλους επιτηδεύματος, η οποία από τον Ιανουάριο 
λειτουργεί μέσω της ψηφιακής πύλης «myAADE”  με σημαντικά προβλή-
ματα που είχαν ως αποτέλεσμα να μην ενημερώνονται οι δήμοι για την 
είσπραξη και την απόδοση των εσόδων που δικαιούνται. Μετά από συ-
νάντηση στην ΑΑΔΕ κατέληξαν στην λύση ηλεκτρονικής βεβαίωσης 
τέλους μέσω της πλατφόρμας δήλωσης επί των ακαθαρίστων εσό-
δων παρεπιδημούντων, σε αυτόματη βεβαίωση μέσω έκδοσης Τ.Ο. 
και είσπραξης ποσού μέσω myAADE,η  απόδοση τελών στους δήμους 
να πραγματοποιείται μέσω ΓΛΚ και ΔΟΥ σε μηνιαία βάση και οι δήμοι 
και τα τοπικά τους συστήματα ενημερώνονται online για τις βεβαιώσεις 
και εισπράξεις μέσω της Πλατφόρμας dae.govapp.gr.  Η Πλατφόρμα θα 
λειτουργήσει με βάση την λύση που προτάχθηκε, τέλος Ιουλίου, προκει-
μένου να αντιμετωπιστούν όλες οι τεχνικές λεπτομέρειες.

Καλωσόρισμα στον νέο σύμβουλο Ευθύμιο Τρίγκα
Στην έναρξη της συνεδρίασης, το Σώμα και ο κάθε σύμβουλος ξε-

χωριστά, καλωσόρισαν και ευχήθηκαν καλή θητεία στο νέο σύμβουλο 
Ευθύμιο Τρίγκα της παράταξης Παλουκίδη, που ορκίστηκε στη θέση 
του Αργύρη Σακαλή ο οποίος παραιτήθηκε για επαγγελματικούς 
λόγους, αποστέλλοντας και σχετική επιστολή που διαβάστηκε από το 
Προεδρείο.

Σοφία Γκαγκούση
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Και σήμερα Πέμπτη 13 Ιουνίου, 
μετά τις 12 το μεσημέρι, κλειστά τα 

σχολεία της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης και το ΕΕΕΕΚ του Δήμου 

Νάουσας, λόγω του καύσωνα
 
Με απόφαση του Δημάρχου 

του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάου-
σας κ. Νίκου Κουτσογιάννη, την 
Πέμπτη  13 Ιουνίου 2024,  τα σχο-
λεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης (Νηπιαγωγεία, Δημοτικά 
Σχολεία) και το ΕΕΕΕΚ Νάουσας 
θα κλείσουν στις 12 το μεσημέρι 
λόγω του επερχόμενου καύσωνα 
που πλήττει  την χώρα μας και 
τον Δήμο Νάουσας.

Κλειστά σήμερα Πέμπτη μετά τις 12 όλα 
τα σχολεία Πρωτοβάθμιας  του Δήμου 

Αλεξάνδρειας λόγω καύσωνα 
Με απόφαση 

του δημάρχου 
Α λ ε ξά ν δ ρ ε ι α ς 
Παναγιώτη Γκυ-
ρίνη διακόπτε-
ται η λειτουργία 
όλων των σχο-
λικών μονάδων 
Πρωτοβάθμιας 
Ε κ π α ί δ ε υ σ η ς 
Δήμου Αλεξάν-
δρειας (Νηπια-
γωγεία και Δημο-
τικά σχολεία) λόγω καύσωνα στις 13/06/2024 ημέρα Πέμπτη, από ώρα 12:00 
έως το πέρας του ωρολογίου προγράμματος.

Δήμος Βέροιας:  Κλιματιζόμενη 
αίθουσα στο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ γυμναστήριο 

λόγω  υψηλών θερμοκρασιών
Ο Δήμος Βέροιας  ανακοινώνει 

ότι διαθέτει κλιματιζόμενο   χώρο,  
στο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ Δ/νση:  16ης 
Οκτωβρίου 5,  για χρήση των πο-
λιτών και ιδιαίτερα των ευπαθών 
ομάδων του Δήμου, από Τρίτη   11 
Ιουνίου   2024  έως και την Πα-
ρασκευή  14 Ιουνίου   2024, από 
ώρα  8:00  έως   20:00, λόγω των  
πού υψηλών θερμοκρασιών  που 
επικρατούν και προβλέπεται να δι-
αρκέσουν τα επόμενα 24ωρα, σύμ-
φωνα με την  Εθνική Μετεωρολογι-
κή Υπηρεσία.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
Νέος Κανονισμός λειτουργίας: Ήρθε με «ομοφωνία» μετά από μήνες επεξεργασίας 

του από την Επιτροπή των παρατάξεων, αλλά πέρασε κατά πλειοψηφία
Ενημέρωση για ζητήματα των Δήμων - Καλωσόρισμα στον νέο σύμβουλο Ευθύμιο Τρίγκα
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ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας | ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΣΚΗΝΗ 2024
ΚΥΡΙΑΚΗ 09 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024, στις 19:00 και 21:00

«Φωνές»
Θεατρική Ομάδα Αστεράκια σε συνεργασία με την 

ομάδα ενηλίκων Καθάρματα  «Τα τελευταία χρόνια παρα-
τηρείται μια αυξητική τάση περιστατικών ψυχασθένειας. 
Ολοένα και περισσότεροι άνθρωποι «νοσούν» λόγω 
κάποιας μορφής ψύχωσης. Ο Κωστής είναι ένας από αυ-
τούς και μας καλεί στις 9 Ιουνίου να βρεθούμε κοντά του 
και να μοιραστεί μαζί μας την προσωπική του εμπειρία. 
Επιθυμεί να ξαναζήσει μαζί μας στιγμές, να προσπαθήσει 
να γνωρίσει μαζί μας τον παιδικό του εαυτό, να του κρα-
τήσει το χεράκι, να συμφιλιωθεί με τις φωνές που κρύβει 
μέσα του… Θα είμαστε εκεί Κωστή!» αναφέρει σε σημεί-
ωμά του για την παράσταση, ο σκηνοθέτης.

Συντελεστές Κείμενο: Μαρία Κυροπούλου
Σκηνοθεσία/Μουσική Επιμέλεια: Μαρία Κυροπούλου, 

Πέτρος Μαλιάρας Σκηνογραφία/Ενδυματολογία: Δημή-
τρης Γεωργόπουλος

Εικαστική Επιμέλεια Σκηνικών: Δαμιανός Οικονομίδης 
Ηχοληψία/Τεχνικός Ήχου: Αλέξανδρος Καροτσέρης
Φωτισμοί: Γιώργος Βέγκος
Βοηθοί Σκηνοθέτη: Νίκος Ψυχαράκης, Andrew Borg
Επιστημονικός Συνεργάτης: Έφη Τσαπαροπούλου
Εικαστικό Αφίσας: Θωμάς Γιαννούλης
Οργάνωση Παραγωγής-Προβολή: ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας
Επί Σκηνής (αλφαβητικά): 
(Αστεράκια) Αμβροσίδης Αλέξανδρος, Βερναδάκη 

Κλειώ, Γεωργάκη Ελευθερία, Λάχανης Παύλος, Μπόλας 
Αντώνης, Μπουσμπούκη Αναστασία, Μποργκ Ορφέας, 
Ντίνου Αλέξανδρος-Μιχαήλ, Ντίνου Ραφαήλ, Ξενίδης 
Δημήτρης, Ξενίδου Ελένη, Παλπάνας Άλκης, Πέτσας 
Δημήτρης, Πουλιόπουλος Αποστόλης, Φίγκατ Αγνή, Φρα-
γκοπούλου Νικολέτα

(Καθάρματα) Θωμάς Γιαννούλης, Λιάνα Γκεντσίδου, 
Ελπίδα Κετίκογλου, Παναγιώτης Κοτζάμπασης, Νεκτάριος 
Μελησσανιός,  Ελένη Μικροπούλου, Άννα Νικολοπούλου, 
Κάτια Παπαϊωάννου, Βίκυ Ρέμου, Ιουλία Σαμανίδου, 

Κωνσταντίνα Σαριόγλου, Έφη Τσαπαροπούλου INFO 
Ημερομηνία: Κυριακή 09 Ιουνίου 2024 Ώρες: 19:00 και 
21:00

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΑΝΩ ΤΩΝ 13Τιμή Εισιτηρίου: 3 ευρώ
Χώρος: Αντωνιάδειος Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών
Προπώληση: Γραφεία ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. (Παύλου Μελά και 

Μπιζανίου, 3ος όροφος Χώρου Τεχνών Δ. Βέροιας) | 
καθημερινές (εκτός αργιών) 08:00 – 14:00 και Σάββατο 
09:00 – 14:00 | t: 2331078140 - 146

“Από τη Γη ως τον ουρανό: μαθαίνω, σκέφτομαι, ζω…” 
 Ξεκίνησαν οι εγγραφές για την 

Καλοκαιρινή εκστρατεία Ανάγνωσης 
και Δημιουργικότητας 2024 της 

Δημοτικής Βιβλιοθήκης Αλεξάνδρειας
Η Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και 

Δημιουργικότητας είναι και πάλι εδώ! Αυτό το 
καλοκαίρι, από την Δευτέρα 17 Ιουνίου έως την 
Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου, οι βιβλιοθήκες του 
Δικτύου Ελληνικών Βιβλιοθηκών υποδέχονται 
τους μικρούς φίλους τους, προσκαλώντας τους 
σε ένα συναρπαστικό ταξίδι αναζήτησης… από 
τη Γη ως τον ουρανό!

Φέτος, στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία, μα-
θαίνουμε, σκεφτόμαστε, ζούμε μέσα στο απέ-
ραντο σύμπαν και όλοι μαζί μετράμε τα αμέ-
τρητα, εξηγούμε τα ανεξήγητα και αναζητούμε 
απαντήσεις για όλα όσα βλέπουμε γύρω μας 
αλλά και όσα δεν μπορούμε να δούμε.

Με σύνθημα “Από τη Γη ως τον ουρανό: μαθαίνω, σκέφτομαι, ζω…” και κεντρικούς άξονες 
τη γνώση, την επιστήμη, τον πολιτισμό, αλλά και τον ίδιο τον άνθρωπο, αυτό το καλοκαίρι, 
οι τοπικές βιβλιοθήκες μετατρέπονται σε κυψέλες εξερεύνησης και δημιουργικότητας και μας 
προσκαλούν, σε μια περιπλάνηση, κάνοντας τον δικό μας γύρο του κόσμου και ξετυλίγοντας 
το νήμα της ζωής στον πλανήτη.

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Αλεξάνδρειας συμμετέχει στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία 2024 με 
μία σειρά εκδηλώσεων που ξεκινά την Δευτέρα, 1η Ιουλίου και ολοκληρώνεται επίσης την 
Δευτέρα, 2 Σεπτεμβρίου. Η συμμετοχή στις εκδηλώσεις είναι δωρεάν, γίνεται προεγγραφή και 
τηρείται σειρά προτεραιότητας. Δείτε το πλήρες πρόγραμμα στο laosnews.gr 

Την Τετάρτη 19 Ιουνίου
26η Συνάντηση Χορωδιών του Δήμου 
Αλεξάνδρειας στο Πνευματικό Κέντρο

26η Συνάντηση χορωδιών του Δήμου Αλεξάν-
δρειας, η οποία είναι  αφιερωμένη στην Παγκόσμια 
ημέρα Μουσικής,θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 
19 Ιουνίου 2024 στο Πνευματικό Πολιτιστικό Κέ-
ντρο Αλεξάνδρειας .

Συμμετέχουν οι χορωδίες:
• ΠΑΙΔΙΚΗ-ΝΕΑΝΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ “ΜΕΛΙΣΣΑΝ-

ΘΗ” ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
• ΧΟΡΩΔΙΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ “ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΕΣ ΦΩ-

ΝΕΣ” ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
• ΧΟΡΩΔΙΑ ΜΕΛΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙ-

ΑΣ
• ΧΟΡΩΔΙΑ ΠΛΑΤΕΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙ-

ΑΣ
• ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
• ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΗ-ΝΕΑΝΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ “ΠΥΛΑΙΑ” 

ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ
Ώρα 08:00μμ
Είσοδος ελεύθερη

ΤΑ ΜΥΑΛΑ ΠΟΥ ΚΟΥΒΑ-
ΛΑΣ 2 (ΜΕΤΑΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 
1:  Πέμπτη 13/6 – Παρασκευή 
14/6 – Σάββατο 15/6 - Κυρια-
κή  16/6 – Τρίτη 18/6 – Τετάρ-
τη 19/6 στις 18.00

Προβολές στην Θερινή 
αίθουσα:  Δευτέρα 17/6 στις 
21.00

Η Θ Ο Π Ο Ι Ο Ι :  A d e l e 
Exarchopoulos,  Phyl l is 
Smith, Tony Hale, Maya 
Hawke, Lewis Black, Liza 
Lapira, Kensington Tallman, 
Paul Walter Hauser, Amy 
P o e h l e r Σ Κ Η Ν Ο Θ Ε Σ Ι Α : 
Kelsey Mann

ΤΑ ΤΑΡΩ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ 
Προβολές στην αίθουσα 

1:  
Πέμπτη 13/6 – Παρασκευή 

14/6 – Σάββατο 15/6 - Κυρια-
κή  16/6 – Δευτέρα 17/6 - Τρί-
τη 18/6 στις 20.40

Προβολές στην Θερινή 
αίθουσα:  Τετάρτη 19/6 στις 
21.45ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Spenser 
Cohen & Anna Halberg

Η Θ Ο Π Ο Ι Ο Ι :  H a r r i e t 
Slater, Adain Bradley, Jacob 
Batalon, Avantika Vandanapu

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
ΤΟΥ ΦΡΟΪΝΤ

Προβολές στην Θερινή αί-
θουσα:  

Πέμπτη 13/6 – Παρασκευή 
14/6 – Σάββατο 15/6 - Κυ-
ριακή  16/6 – Τρίτη 18/6 στις 
21.00

Συντελεστές & Περισσό-
τερα

Η Θ Ο Π Ο Ι Ο Ι :  M a t t h e w 
Goode, Liv Lisa Fries, Jodi 
Balfour, Anthony Hopkins

Σ Κ Η Ν Ο Θ Ε Σ Ι Α :  M a t t 
Brown

Ο Καραγκιόζης Ψαράς
Παράσταση στην Θερινή 

αίθουσα:  
Τετάρτη 19/6 στις 20.30
Ο Καραγκιόζης Ψαράς
Τετάρτη 19/6 στις 20:30
Θερινό ΚινηματοΘέατρο 

ΣΤΑΡ 
Προπώληση στο: https://

www.more .com/c inema/
therino-kinimatotheatro-star-
beroia/ και στο ταμείο του κι-
νηματογράφου

περισσότερες πληροφο-
ρίες στο www.cinestar.gr και 
2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πλη-
ροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέα-

τρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω 
σύνδεσμο: www.cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  13/6 – 19/6/24



Την Δευτέρα 17 Ιουνίου
Εσπερίδα για το έντομο 

καραντίνας 
spodoptera 
frugiperda

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας σε συνεργασία με τον Αγροτικό 
Σύλλογο Γεωργών Δήμου Αλεξάνδρειας δι-
οργανώνει εσπερίδα με θέμα: «spodoptera 
frugiperda νέος εντο-
μολογικός κίνδυνος 
για τις καλλιέργειες».

Η εσπερίδα θα 
πραγματοποιηθεί την 
Δευτέρα 17 Ιουνίου 
2024, στις 6.30 μ.μ. 
στην αίθουσα του Δη-
μοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Αλεξάν-
δρειας.

Με τη συμμετοχή σχεδόν όλων 
των μελών της, πραγματοποιήθηκε 
την Κυριακή 2 Ιουνίου 2024 και ώρα 
10:00 στην πόλη της Έδεσσας, στο 
Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου, η Γε-
νική Συνέλευση και διενεργήθηκαν οι 
Αρχαιρεσίες της Ομοσπονδίας Εμπο-
ρικών Συλλόγων Δυτικής & Κεντρικής 
Μακεδονίας (Ο.Ε.Σ.Δ.Κ.ΜΑΚ.), για την 
εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου, 
Ελεγκτικής Επιτροπής και Αντιπροσώ-
πων στην Ελληνική Συνομοσπονδία 
Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας.

Από τα μέλη της Γενικής Συνέλευ-
σης εγκρίθηκαν ομόφωνα ο Διοικητικός 
και ο Οικονομικός Απολογισμός της 
Ομοσπονδίας για την τελευταία τριετία 
(2021 – 2022 – 2023) και στη συνέχεια 
πραγματοποιήθηκαν οι Αρχαιρεσίες για 
την εκλογή νέου  Διοικητικού Συμβουλί-
ου, Ελεγκτικής Επιτροπής και Αντιπρο-
σώπων στην Ελληνική Συνομοσπονδία 
Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας.

Για την Ελεγκτική Επιτροπή εξελέ-
γησαν κατά σειρά επιτυχίας οι κ.κ. :

ΒΟΣΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ    
ΟΥΖΟΝΙΔΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ
Για την Ελληνική Συνομοσπονδία 

Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας (Ε-
ΣΕΕ) εκλέχτηκαν συνολικά 50 (πενή-
ντα) Αντιπρόσωποι της Ομοσπονδίας.

Την Τετάρτη 12 Ιουνίου, κατόπιν 
προσκλήσεως του πλειοψηφούντος συμβούλου κ. 
Ελμαλόγλου Νεκτάριου, συγκλήθηκε το 1ο Διοικητικό 
Συμβούλιο, στα γραφεία της ΟΕΣΔΚΜΑΚ, στην οδό 
Παπάγου 43 στη Βέροια, όπου έγιναν οι αρχαιρεσίες 
ανάδειξης σε σώμα του νέου Διοικητικού Συμβουλίου 
της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Δυτικής & 
Κεντρικής Μακεδονίας.

Με ομόφωνη απόφα-
ση για το Διοικητικό Συμ-
βούλιο εξελέγησαν οι κ.κ. 
:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  ΕΛΜΑ-
ΛΟΓΛΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ

Α΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟΣ

Β΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ

Γ. ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
ΛΑΜΑΡΗ – ΧΑΤΖΗΖΗΣΗ 
ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑ-
ΤΕΑΣ: ΔΗΜΑΔΗΣ ΚΩΝ-
ΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕ-
ΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

ΝΑΝΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ: ΔΕΛΗΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑ-

ΗΛ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ: ΤΑΛ-

ΛΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ
ΜΕΛΟΣ: ΚΟΤΣΙΔΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 
ΜΕΛΟΣ: ΠΛΙΑΤΣΙΚΑ – ΤΣΙΠΟΥΡΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ
ΜΕΛΟΣ: ΣΑΡΑΦΟΥΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ» στη Βέροια ανακοινώνει πως 
δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προσωπικού Εργάτες/Εργάτριες και Χει-
ριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ για τη θερινή περίοδο 2024. 

Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: hr@
aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο Σιδηροδρο-
μικό Σταθμό) https://goo.gl/maps/4d9chwAWwXwALSyT8. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ :   
1. Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο - Άδεια παραμονής και εργασίας (Για αλλο-

δαπούς) 
2. Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας ή Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ 
3. ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου) - από επίσημο έγγραφο 
4. ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο 
5. Λογαριασμός ΔΕΗ 
6. Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό Σύλλογο αν 

είναι από Ιδιώτη Ιατρό) 
7. ΙΒΑΝ Τράπεζας (1ος Δικαιούχος) 
  
ΕΠΙΠΛΕΟΝ για τους:  
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου 
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας 
 

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή σεζόν) είτε 

για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε στο Τηλ. 2331022774 & 
2331026974 κα Άρτεμις Νεοκαστρίτου. 
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Εκλογές της Ομοσπονδίας Εμπορικών 
Συλλόγων Δυτικής & Κεντρικής Μακεδονίας

Με συγκίνηση η αναχώρηση 
της αφθάρτου Χειρός 

της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής 
από την Παναγία Δοβρά

Την Τετάρτη 12 Ιουνίου ολοκληρώθηκαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις για την εορτή της οσιακής 
κοιμήσεως του Αγίου Λουκά του Ιατρού στον πανηγυρίζοντα υπό κατασκευή Ιερό Ναό του στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας.

Η φετινή πανήγυρη λαμπρύνθηκε ιδιαιτέρως από την έλευση της αφθάρτου Τιμίας Χειρός της Α-
γίας Μαρίας της Μαγδαληνής και του Τιμίου Ξύλου που μεταφέρθηκαν από την Ιερά Μονή Σίμωνος 
Πέτρας του Αγίου Όρους και παρέμειναν στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό για τέσσερις ημέρες.

Νωρίς το πρωί τελέστηκε ο Όρθρος της εορτής της Αποδόσεως του Πάσχα και Θεία Λειτουργία, 
στην οποία παρέστη συμπροσευχόμενος ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων και κήρυξε τον θείο λόγο. Στο τέλος της Θείας Λειτουρ-
γίας τελέστηκε Αγιασμός ενώπιον του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Μαρίας.

Στις 12 το μεσημέρι εψάλη με συγκίνηση η Ιερά Παράκληση της Αγίας Μαρίας και τα Ιερά Σεβά-
σματα αποχώρησαν για το περιβόλι της Παναγίας, το Άγιον Όρος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων κηρύττοντας τον θείο λόγο εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη και τις ευχαριστίες του προς τον Γέροντα Ελισσαίο και την αδελφότητα της Ιεράς 
Μονής Σίμωνος Πέτρας του Αγίου Όρους και προς όσους κοπίασαν για την άρτια οργάνωση της 
πανηγύρεως

Δήμος Βέροιας
Ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας 

της Δημοτικής Αρχής
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α του ν.3852/2010, όπως αυτό προ-

στέθηκε με το άρθρο 7 του ν.5056/2023 και την υπ’ αριθ. 98 (αρ.πρωτ. 8182/26-
1-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, σας καλούμε  να προσέλθετε στο 
Δημαρχείο, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, 
Μητροπόλεως 46, σε ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας της δημοτικής αρχής, που 
θα γίνει στις 26-6-2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κι οι πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων που επιθυμούν 
να θέσουν θέματα στην ειδική συνεδρίαση, καλούνται να τα υποβάλουν μέχρι την 
Παρασκευή 21-6-2024 στο προεδρείο του δημοτικού συμβουλίου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλο-

γος Φίλων Κέντρου Μέριμνας ΑμεΑ Βέροιας ευ-
χαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους :

1. Τον Πρόεδρο της ΠΟΕ ΔΕΥΑΒ κ. Παύλο 
Δραγκόλα για την πολύτιμη βοήθεια του στην 
λειτουργία του Κέντρου μας και ειδικότερα για 
την αγορά του βιβλίου μαγειρικής προκειμένου 
να δοθεί στο ΔΣ της ΠΟΕ ΔΕΥΑ.

2. Την Πρόεδρο του εμπορικού συλλόγου 
Βέροιας κ. Αθηνά Τσιπουρίδου για την αγορά 
γάλακτος για τα παιδιά του Κέντρου εις μνήμην 
της πολυαγαπημένης φίλης της Θωμαή Αγγελα-
κοπούλου. Ο Θεός ας την αναπαύσει.

3. Τον Πρόεδρο κ. Τσιλίκα και όλους τους πα-
ραγωγούς της λαϊκής αγοράς Βέροιας που προ-
σέφεραν φρούτα και λαχανικά για της ανάγκες 
του Κέντρου μας.

4. Τον Αντιδήμαρχο Βέροιας κ. Βασίλη Πα-
παδόπουλο και την υπηρεσία πρασίνου για την 
φροντίδα του προαυλίου χώρου της Μέριμνας. 

5. Το ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ του Αντώνη Ποταμόπου-
λου στην οδό Πιερίων στην Βέροια για την δω-
ρεά φαρμάκων μαθητή της Μέριμνας. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα
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Το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης  ΕΚΕΔΙΜ ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
οργανώνει και υλοποιεί εξ αποστάσεως ταχύρυθμα μαθήματα 
πληροφορικής για απόκτηση πτυχίου αναγνωρισμένο από τον 
ΑΣΕΠ, μέσω του φορέα πιστοποίησης I-SKILLS.

Η πιστοποίηση της πληροφορικής είναι απαραίτητη σε όλους 
του διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ και μοριοδοτούμενο κριτήριο για 
τους διορισμούς εκπαιδευτικών σύμφωνα με τις νέες εξαγγελίες 
του υπουργείου παιδείας.

Μέγιστη ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ!!!

Το πρόγραμμα είναι χωρισμένο σε 2 επίπεδα:

• Το Basic επίπεδο, το οποίο αποτελεί και βασική προϋπόθε-
ση για όλες τις προκηρύξεις, αποτελούμενο από τις 3 ενότητες:

1. Word
2. Excel
3. Internet

• Το Advanced επίπεδο, το οποίο αποτελεί και ένα ολοκλη-
ρωμένο πακέτο κατοχής πτυχίου, αποτελούμενο από τις  6 ενό-
τητες:

1. Word
2. Excel
3. Internet
4. PowerPoint
5. Βάσεις Δεδομένων:Access
6. Windows

Εξετάσεις Κάθε εβδομάδα!!

 Στο πρόγραμμα περιλαμβάνονται:
• δωρεάν βιβλία
• δωρεάν έκδοση πτυχίου
• δωρεάν επανεξέταση
• πλούσιο εκπαιδευτικό υλικό 
• πρόσβαση σε ηλεκτρονική πλατφόρμα 
  για εξάσκηση στο σπίτι 
• Επιπλέον ενισχυτικά μαθήματα πριν από τις εξετάσεις 

Δωρεάν Επανεξέταση!!

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε  ΕΔΩ
 Η εμπειρία τόσων ετών, οι πολυάριθμοι ωφελούμενοι αυτών 

των προγραμμάτων μαζί με τη σωστή ποιότητα διδασκαλίας α-
ποτελούν εγγύηση για την απόκτηση πτυχίου. 

Πληρώνετε μόνο τα εξέταστρα.

Ειδικές τιμές  σε ανέργους, φοιτητές – μαθητές, 
τρίτεκνους-πολύτεκνους, ένστολους.

Αίτηση Εγγραφής ΕΔΩ

Έγγραφές Καθημερινά…

Γραμματειακή υποστήριξη 
ΕΚΕΔΙΜ ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
Αγ.Αντωνίου 30 και Καρατάσου γωνία, Βέροια
τηλ: 2331021061-233120331
κιν: 6973928402
ώρες επικοινωνίας 08:00- 21:00
site: http://ekedim-verias.gr/
fb: ΕΚΕΔΙΜ Βέροιας
Email: ekedimtheoxas@gmail.com

Για άλλη μια χρονιά η διασκέδαση και η γνώση χτυπάει κόκ-
κινο το καλοκαίρι. Από τις 17 Ιουνίου μέχρι και τις 7 Ιουλίου 
κάνουμε ρομποτική, κατασκευάζουμε και προγραμματίζουμε 
ρομπότ, γνωρίζουμε το STEAM και τις νέες τεχνολογίες και 
μαθαίνουμε παίζοντας! 

Διάρκεια Summer Camp
• 1η περίοδος: 17 Ιουνίου έως 21 Ιουνίου
• 2η περίοδος: 24 Ιουνίου έως 28 Ιουνίου
• 3η περίοδος: 1 Ιουλίου έως 5 Ιουλίου
Ηλικιακές ομάδες
• 1η ομάδα – Παιδιά Δημοτικού (Α έως ΣΤ τάξη) 
• 2η ομάδα – Παιδιά Γυμνασίου – Λυκείου (Α Γυμνασίου – Α 

Λυκείου)
Τα παιδιά μπορούν να παρακολουθήσουν όποια περίοδο ε-

πιθυμούν και εντάσσονται σε κατάλληλο τμήμα ανάλογα με την 
ηλικία τους. Έχουν επίσης τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε 
δύο (2) ή και στις τρεις (3) εκπαιδευτικές περιόδους.  

Τα παιδιά θα γνωρίσουν την Αθλητική Ρομποτική, θα κα-
τασκευάσουν και θα προγραμματίσουν ρομπότ-αθλητές και 
θα παίξουν ποδόσφαιρο (football), πάλη (sumo wrestling) και 
αγώνες ταχύτητας (rally).

Ενδεικτικό πρόγραμμα εβδομάδας (Δευτέρα έως Παρα-
σκευή καθημερινά)

9:45-10:00 – Προσέλευση μαθητών 10:00-11:30 – STEAM 
and Robotics - Part1 11:30-12:00 – ΚΟΛΑΤΣΙΟ 12:00-13:45 – 
STEAM and Robotics - Part2 13:45-14:00 - Αποχώρηση

Οι δραστηριότητες πραγματοποιούνται σε πιστοποιημένους 
εκπαιδευτικούς χώρους με πλήρη εξοπλισμό! Καθημερινά προ-
σφέρεται στα παιδιά ατομικός χυμός και νερό.

Ισχύουν ειδικές τιμές για αδέρφια, άνεργους, τρίτεκνους, 
πολύτεκνους

Εγγραφές – Πληροφορίες Καθημερινά 
10:00 – 14:00 & 17:00 – 21:00

ΔΙΚΤΥΩΣΗ - Εδέσσης 21 – Βέροια 
- 23310-22335 - 6981892611

 

Φεστιβάλ αθλητικής ρομποτικής – 
MRC Junior Festival

Τα παιδιά της η-
λικιακής κατηγορίας 
του Δημοτικού θα έ-
χουν την ευκαιρία 
με την ολοκλήρωση 
του Summer Camp, 
να συμμετέχουν σε 
festival αθλητικής ρο-
μποτικής που θα διε-
ξαχθεί στο Κιλκίς στις 
7 Ιουλίου 2024.  To 
MRC Junior Festival 
διοργανώνεται κάτω 
από την αιγίδα του 
Ελληνικού Οργανισμού Εκπαιδευτικής Ρομποτικής (H.E.R.O.) 
και συμμετέχουν παιδιά και ομάδες από όλη τη Βόρεια Ελλάδα.

Περιλαμβάνει 4 διαφορετικά αγωνίσματα
• Ποδόσφαιρο (football) 
• Πάλη (sumo wrestling)
• Αγώνες ταχύτητας (rally)
• Έκθεση (exhibition)
Τα παιδιά θα συγκροτήσουν ομάδες και θα συναγωνιστούν 

μεταξύ τους σε όλες τις κατηγορίες-αγωνίσματα. Στο festival 
όλα τα παιδιά είναι νικητές και θα βραβευθούν με διπλώματα 
και μετάλλια 

Εγγραφές – Πληροφορίες Καθημερινά 
10:00 – 14:00 & 17:00 – 21:00

ΔΙΚΤΥΩΣΗ - Εδέσσης 21 – Βέροια
 - 23310-22335 - 6981892611

SUMMER CAMP ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
STEAM ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΚΤΥΩΣΗ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
1η ΗΜΕΡΑ:ΒΕΡΟΙΑ-ΚΩΝ/ΠΟΛΗ (620 

ΧΛΜ)
Ώρα 06.00 αναχώρηση από την Ελιά. 
2η ΗΜΕΡΑ:ΚΩΝ/ΠΟΛΗ-ΣΑΦΡΑΜΠΟ-

ΛΗ (400 ΧΛΜ)
Πρόγευμα και αναχώρηση για Σαφρά-

μπολη. 
3η ΗΜΕΡΑ:ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ-ΣΑΜ-

ΨΟΥΝΤΑ (490 ΧΛΜ)
4η ΗΜΕΡΑ:ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ-ΤΡΑΠΕ-

ΖΟΥΝΤΑ (330 ΧΛΜ)
5η ΗΜΕΡΑ:ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ (50 ΧΛΜ)
6η ΗΜΕΡΑ:ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ
7η ΗΜΕΡΑ:ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ (50 ΧΛΜ)
8η ΗΜΕΡΑ:ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ-ΑΡΓΥ-

ΡΟΥΠΟΛΗ-ΖΑΡΑ-ΣΕΒΑΣΤΕΙΑ (460 
ΧΛΜ)

9η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΒΑΣΤΕΙΑ-ΤΟΚΑΤΗ-Α-
ΜΑΣΕΙΑ (225 ΧΛΜ)

10η ΗΜΕΡΑ: ΑΜΑΣΕΙΑ-ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 
(685ΧΛΜ)

11η ΗΜΕΡΑ:ΚΩΝ/ΠΟΛΗ-ΒΕΡΟΙΑ 
(620 ΧΛΜ)

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 1000€  τηλ. Επικοινωνίας και υπεύθυνος 
κ. Φωτιάδης Φιλοκτήμων τηλ. 6942701788.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:
1)Μεταφορά-μετακινήσεις με υπερυψωμένα λεωφορεία
2)Τις 10 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3 και 4 αστέ-

ρων.
3)Τα 10 προγεύματα και 7 δείπνα.
4) Αρχηγό-ξεναγό.
5)Ξεναγήσεις, περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα.
6) Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
Την εκδρομή θα συνοδεύσει ο Κωνσταντίνος Καπουρτίδης με τη 

λύρα και το Τουλούμ.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:
Εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, διασκεδάσεις, 

ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαι-
ρετικό.

Όροι συμμετοχής:
Τα άτομα που συμμετέχουν στην εκδρομή αποτελούν ένα γκρουπ 

και σαν γκρουπ θα συμμετέχουν στο προκαθορισμένο πρόγραμμα. 
Θα υπάρχει ο υπεύθυνος εκδρομής που θα ενημερώνεται για τυχόν 
προβλήματα. Για οποιαδήποτε προβλήματα θα ενημερώνεται ο υ-
πεύθυνος της εκδρομής. Κανένας από τους συμμετέχοντες δεν μπο-
ρεί να απαιτήσει αλλαγή του προγράμματος εκτός από τον υπεύθυνο 
εκδρομής που θα συντονίζει τις ενέργειες του γκρουπ και οφείλουν οι 
συμμετέχοντες να ακολουθούν τις αποφάσεις του αρχηγού αποστο-
λής

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας
Καπουρτίδης Χαράλαμπος Τογκουσίδου Ευαγγελία

Εύξεινος Λέσχη Βέροιας: 
εκδρομή - προσκύνημα στον Πόντο 

11 ημέρες από 20-07 έως 30-07-2024



Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας – Τμή-
μα κεντρικής Μακεδονίας και η Νομαρχιακή 
Επιτροπή Ημαθίας του ΤΕΕ//ΤΚΜ, διοργα-
νώνουν ημερίδα, στη Βέροια, την Παρασκευή 
14/6/2024, με θέμα «ΤΟ ΞΥΛΟ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟ-
ΝΗ ΔΟΜΗΣΗ». 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αί-
θουσα εκδηλώσεων του Εμπορικού – Βιομηχα-
νικού Επιμελητηρίου Ημαθίας, οδός Κεντρικής 
3, κατά τις ώρες 5:30- 21:00.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
14 Ιουνίου 2024

17:30 - 18:00
Υποδοχή
18:00 - 18:10
Εισαγωγή
Κωνσταντίνος Παλουκίδης, Πρόεδρος Νομαρχια-

κής Επιτροπής ΤΕΕ Ημαθίας
18:10 - 18:40
To CLT (κατασκευή με πολυστρωματικό ξύλο) ως 

σύγχρονο μέσο δόμησης στην Ελλάδα  
Γεώργιος Νταλός, Καθηγητής, Πρόεδρος Τμήμα-

τος Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού, 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

18:40 - 19:10
Η χρήση του ξύλου στις υποδομές ως υλικό πε-

ριβαλλοντικής ενσωμάτωσης
Γρηγόριος Παπαγεωργίου, Αν. Καθηγητής, Τμή-

μα Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού, 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

19:10 - 19:40 Διάλειμμα
19:40 - 20:10
Το ξύλο και τα προϊόντα του ως εναλλακτική λύ-

ση στη μοντέρνα δόμηση 
Γεώργιος Νταλός, Καθηγητής, Πρόεδρος Τμήμα-

τος Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού, 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

20:10 - 20:40
Συζήτηση

Για τη Ν.Ε. Ημαθίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ
Ο πρόεδρος
Παλουκίδης

Με τις  διαδικασίες που προβλέπονται από το σε ισχύ  καταστατικό  
του Συλλόγου «ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ»,  το Διοικη-
τικό Συμβούλιο  και η Εξελεγκτική Επιτροπή που εξελέγησαν κατά τις 
αρχαιρεσίες οι οποίες διενεργήθησαν  στις 5 Ιουνίου 2024, συγκροτή-
θηκαν σε σώμα στην πρώτη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στις 
11 Ιουνίου 2024.

Ως εκ τούτου η σύνθεση των νεοεκλεγέντων οργάνων της Κ.Ε.ΠΟ.Β. 
έχει ως εξής:

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Πρόεδρος:        Καλλιγάς Γεράσιμος
Αντιπρόεδρος: Δημητράκης Θωμάς
Γραμματέας:    Πάπαρη Αναστασία
Ταμίας :            Δουλγέρογλου  Γεώργιος
Μέλη:               Βασιάδης Αναστάσιος

                         Αβραμίδης Ιωάννης
                         Αντωνιάδης Νικόλαος
ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Πρόεδρος:       Μπιλέκας Γεώργιος
Αντιπρόεδρος: Γαλανομάτης Γαβριήλ
Γραμματέας:    Πολατίδης  Μάρκος 
Μετά την συγκρότηση, το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδρίασε πα-

ρουσία και της Εξελεγκτικής Επιτροπής  και έθεσε τους στόχους και 
τις προτεραιότητες των περαιτέρω δράσεων που θα αναπτυχθούν  σε 
συνεργασία με την Τοπική Κοινωνία, τις Αρχές  και τους Φορείς της πό-
λης, οι οποίες και θα ανακοινωθούν στην συνέχεια.

Από την  Κ.Ε.ΠΟ.Β.
Email: energoi.polites.2024@gmail.com
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AΔΑ: ΨΟ4ΞΩ9Ο-ΘΒ2
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδικός NUTS: EL521
Αρ. Πρωτ. 26823/11-6-2024 ΣΥΣΤ.ΑΡΙΘ.:350780

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Αντιδήμαρχος Βέροιας
Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν.4412/2016 για την ΣΙΤΙΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΤΩΝ 2024-25 & 2025-26 με 
εκτιμώμενη αξία 117.312,00 Ευρώ χωρίς ΦΠΑ (132.562,56 € με 
ΦΠΑ 13%), με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής(CPV) : 55524000-9 
«Υπηρεσίες τροφοδοσίας σχολείων με έτοιμα γεύματα»

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το 
Υπουργείο Εσωτερικών. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βα-
ρύνει την με Κ.Α. : 15-6484.001 σχετική πίστωση του προϋπολογι-
σμού του οικονομικών ετών για τα σχολικά έτη 2024-25 & 2025-26.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατε-
στημένα σε: α) κράτοςμέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευ-
ρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),γ) τρίτες χώρες που έχουν 
υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και 
τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 
I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπί-
πτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 
διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς 
ηλεκτρονικά, μέσω της παραπάνω διαδικτυακής πύλης του Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ. με ημερομηνία έναρξης την 12/6/2024 και καταληκτική 
ημερομηνία την 28/6/2024 και ώρα 14:00 Η ηλεκτρονική απο-
σφράγιση των προσφορών θα γίνει την 4η εργάσιμη ημέρα μετά 
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και ώρα 10:00. 
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής. και να 
εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr).

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο του προϋπολογισμού. 
Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Η εγγύηση συμμετοχής διαμορφώνεται στο ποσό των 800,00 
(οκτακοσίων) ευρώ.

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο Τμήμα Προμηθειών του Δήμου Βέροιας, κατά τις εργάσι-
μες ημέρες και ώρες (αρμόδια υπάλληλος: Α. Μιζαντζίδου, τηλ.: 
2331350616) , email: mizantzidou@veria.gr.

Ελεύθερη, άμεση και πλήρη & δωρεά πρόσβαση στη διακήρυξη 
και τα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού παρέχεται από την ιστοσελίδα 
του Δήμου Βέροιας στην διεύθυνση http://www.veria.gr, καθώς και 
από τη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr.

Τα αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινήσεις 
επί των εγγράφων της σύμβασης υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το 
αργότερο 10 ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών, μόνο στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της 
Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και 
σχετικές απαντήσεις επί των αιτημάτων παρέχονται με τον ίδιο 
τρόπο.

Ο Αντιδήμαρχος
Βασιλειάδης Κωνσταντίνος

Ημερήσια εκδρομή στην Ξάνθη 
με την Φιλόπτωχο Βέροιας

Καλοκαιράκι, χαρά Θεού. Καιρός για εξορμήσεις. Στη Φιλόπτωχο αποφασίσα-
με το Σάββατο  15 Ιουνίου, να επισκεφτούμε  τη μονή της Εικοσιφοίνισσας,  στη 
συνέχεια τη γραφική πόλη της Ξάνθης, το μεσημέρι θα διασκεδάσουμε με φαγητό 
και χορό και το απόγευμα θα πιούμε καφέ, στην κοσμοπολίτικη Καβάλα.

Καλούμε όλους τους φίλους μας, παλιούς και νέους να έρθουν στην παρέα 
μας. Τιμή 20 ΕΥΡΩ.

 Συμμετοχή στα τηλέφωνα: 2331064731 ( 8-12 π.μ)
6946425960—6979785183 

Το ΔΣ

«ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ»
Νέο Διοικητικό Συμβούλιο 

Ημερίδα του Τεχνικού Επιμελητηρίου με θέμα 
«ΤΟ ΞΥΛΟ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΔΟΜΗΣΗ»
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CMYK

Σελίγεςμέρεςαρχίζειηκαλο-
καιρινήποδοσφαιρικήγιορτή του
Euro 2024, από την οποία, πά-
ντως,θαλείπουνμερικοίμεγάλοι
παίκτες.είτελόγωτραυματισμού,
είτε τεχνικής απόφασης είτε ε-
πειδή οι ομάδες τους δεν προ-
κρίθηκαν στη διοργάνωση. Πα-
ρουσιάζουμε μερικούς από τους
σημαντικότερουςαπόντες,μετην
υποσημείωση ότι στην πορεία
μπορείναπροκύψουνκιάλλοι.

Ντε Γιονγκ (Ολλανδία) -
Τραυματισμός

ΟΦράνκιΝτεΓιονγκδενείναι
έτοιμος ναπαίξει με τηνΟλλαν-
δία στοEuro, όπως ενημέρωσε
ηΜπαρτσελόνατονΚούμαν.Δεν

συμπεριλήφθηκε καν στην απο-
στολήλόγωτραυματισμού.

Κουρτουά(Βέλγιο)-Τεχνική
απόφαση

Αν και έπαιξε (και έλαμ-
ψε) στον τελικό τουChampions
League με τη Ρεάλ Μαδρίτης,
δείχνοντας ότι έχει επανέλθει σε
καλό επίπεδο μετά τον τραυμα-
τισμό του, οΝτομένικοΤεντέσκο
προτίμησε να μην τον συμπερι-
λάβειστους«εκλεκτούς».

Χάαλαντ (Νορβηγία) -Απο-
κλεισμός

Είναι ένααπό τααστέρια του
παγκόσμιου ποδοσφαίρου και
θα μπορούσε να αναδειχθεί και

πρώτος σκόρερστοEuro, αλλά
η ομάδα του, η Νορβηγία, δεν
προκρίθηκεστηντελικήφάσητης
διοργάνωσης.

Όντεγκαρντ (Νορβηγία) -Α-
ποκλεισμός

Όπως και ο συμπαίκτης του,
οΧάαλαντ,ομέσοςτηςΆρσεναλ,
ΜάρτινΌντεγκαρντ, θα αναγκα-
στεί ναπαρακολουθήσει τοEuro
απότονκαναπέτουσπιτιούτου,
επειδήηΝορβηγίαέμεινεεκτός.

Μίλικ (Πολωνία) - Τραυμα-
τισμός

Οεπιθετικός τηςΓιουβέντους,
ΑρκάντιουςΜίλικ, είναι άλλημια
αξιοσημείωτηαπουσία.ΗΠολωνία

δενθαμπορείναυπολογίζειστον
«εκτελεστή» της,οοποίος έχειυ-
ποβληθείσεεπέμβασημηνίσκου.

Γκρίλις (Αγγλία) - Τεχνική
απόφαση

Μία από τις μεγαλύτερες εκ-
πλήξεις στην αποστολή τηςΑγ-
γλίας.Κέρδισετοπρωτάθλημαμε
τηΣίτι,αλλάοΓκάρεθΣάουθγκεϊτ
δεντονείχεστιςεπιλογέςτου.

Ίσκο (Ισπανία) - Τραυματι-
σμός

Όταν είχε βρει την καλύτερη
εκδοχή του εαυτούστηνΜπέτις,
τραυματίστηκε κόντραΛαςΠάλ-
μας και αποκλείστηκε από την
διοργάνωση.

Γκάβι (Ισπανία) - Τραυμα-
τισμός

ΟΓκάβι τραυματίστηκεσοβα-
ράστοπαιχνίδι Ισπανίας εναντί-
ον της Γεωργίας σταπροκριμα-
τικά τουEuro2024.Θαείναιμία
σοβαρή απώλεια για τονΛουίς
ΝτεΛαΦουέντε.

Χούμελς (Γερμανία) - Τεχνι-
κήαπόφαση

Άλλημιααπό τιςαμφισβητού-
μενες αποφάσεις του Γερμανού
κόουτς,ΓιούλιανΝάγκελσμαν,οο-
ποίοςδενπήρεμαζίτουτονέμπει-
ροσέντερμπακμετάαπόμίαεξαι-
ρετικήσεζόνμετηνΝτόρτμουντ.

Αλάμπα (Αυστρία) - Τραυ-
ματισμός

Τραυματίστηκεσοβαράμε τη
ΡεάλΜαδρίτης πριν από πολ-
λούς μήνες.ΟΝτέιβιντΑλάμπα
είναι σημείο αναφοράς για την
αυστριακή ομάδα, αλλά δεν θα
μπορέσεινατηνενισχύσει.

ΛούκαςΕρνάντες (Γαλλία) -
Τραυματισμός

Ο μπακ της Παρί έσκισε
τον πρόσθιο χιαστό στο αρι-
στερό γόνατο στον αγώνα του
ChampionsLeagueμετηνΝτόρ-
τμουντ και άμεσα έγινε γνωστό
ότι δενθαμπορούσε ναβοηθή-
σειτηνΓαλλία.

Με δύο γκολ στο 
πρώτο τέταρτο 
απ’ τους Τάσο 

Μπακασέτα και Χρήστο 
Τζόλη, η Ελλάδα νίκησε 
εύκολα τη Μάλτα με 
2-0 σε φιλικό αγώνα Η 
Ελλάδα μπήκε δυνατά 
στο φιλικό και μόλις 
στο 2΄ λεπτό είχε την 
πρώτη τελική της στο 
ματς με το πλασέ του 
Τζόλη, το οποίο βρήκε 
σε ετοιμότητα τον Αλ 
Τούμι.

Στο6’οΠαυλίδηςκέρδισεπέ-
ναλτι σεανατροπήαπ’ τον γκολ-
κίπερ τηςΜάλταςκιοΜπακασέ-
ταςδεναστόχησεαπ’ τηνάσπρη
βούλα,κάνονταςτο1-0.

Στο 14’ μετά από εξαιρετική
κυκλοφορία της μπάλας, οΠαυ-
λίδης γύρισε στον Τζόλη και ο
επιθετικός της Φορτούνα Ντί-
σελντορφ εκτέλεσε άμεσα κάνο-
νταςτο2-0.

Η Ελλάδα συνέχισε να είναι
επιθετική και στο 24’ μετά από
γύρισμα τουΜπακασέτα, οΠαυ-
λίδηςσούταρε με τη μία, αλλά η

μπάλακόντραρεκιέφυγεκόρνερ.
Στο 31’ ένα λάθος των παι-

κτώντηςΕθνικήςέφερετονΤέου-
μασεθέσηβολής,μετονΤζολάκη
νααποκρούει.

ΣτοδεύτεροημίχρονοηΕθνική
είχε τηνπρώτη καλήστιγμή στο
50’ με τονΜπακασέταπουπλά-
σαρεάουτ,ενώδέκαλεπτάαργό-
τεραξανάοαρχηγόςτηςΕλλάδας
απόκαλήθέσησούταρεάουτ.

Στο 70’ οΑλΤούμι έδιωξε με
υπερένταση σε κόρνερ τη σέ-
ντρα-σουτ τουΛημνιού, ενώστο
77’ η κεφαλιά τουΔουβίκα από
σέντρατουΚυριακόπουλουέφυγε
πάνωαπ’ταδοκάρια.

Οισυνθέσειςτωνδύοομάδων:
ΕΛΛΑΔΑ (ΝίκοςΠαπαδόπου-

λος):Τζολάκης(82’Μανδάς),Σά-
λιακας (82’ Τσιγγάρας), Ρέτσος
(73’ Ντόη), Κουλιεράκης, Κυρια-

κόπουλος,Μάνταλος (61’Κώτσι-
ρας), Κουρμπέλης, Μασούρας
(61’Λημνιός),Τζόλης,Μπακασέ-
τας,Παυλίδης(61’Δουβίκας).

ΜΑΛΤΑ(ΜικέλεΜαρκολίνι):Αλ
Τούμι, Σο, Ζ.Μουσκάτ,Μποργκ
(89’Ταμπόνε),Κορμπολάν,Γκου-
λιαμιέρ, Ν.Μουσκάτ (89’ Βέλα),
Τεούμα,Καμενζούλ,Μπονγκ (72’
Νουόκο),Ντεγκαμπριέλε (46’Ρέ-
ιντ).

Πρώτη μεταγραφή
για τους Αετούς Βέροιας

Τηνπρώτητουςμεταγραφικήκίνησηενόψειτηςνέαςαγωνιστικής
περιόδουανακοίνωσανοιΑετοίΒέροιας,ντύνονταςσταασπρόμαυ-
ρατον21χρομοΔημήτρηΑποστολίδη.

Αναλυτικά:ΗομάδαμαςανακοινώνειτηναπόκτησητουΔημήτρη
Αποστολίδηπου αποτελεί και τηνπρώτη μας μεταγραφή. Γεννη-
μένοςτο2003καιύψος1,93έχειαγωνιστείσεΠΑΣΓιάννεναστην
Β´Εθνική,ΑΓΣΙωαννίνωνΓ´Εθνικη,ΒίκοςστηνΓ´καιΒ´Εθνικήενώ
ητελευταίατουομάδαήτανταΒασιλικά.

ΦιλικήνίκητηςΕθνικήςαπέναντιστηΜάλτα

Euro 2024: Μεγάλες απουσίες από την ποδοσφαιρική γιορτή
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Με τη συμμετοχή του 
Διαμαντόπουλου από το «Εν 

Σώματι Υγιεί» Βέροιας το ΒΙΚΟΣ 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παρα 

Κολύμβησης 2024
ΘαδιεξαχθείστοΚλειστόΚολυμβητήριο
τουΟΑΚΑστις15και16Ιουνίου2024

Μετοναθλητήτηςπαρά
κολύμβησηςΔιαμαντόπου-
λοΚωνσταντίνο, όπως και
πέρσι, συμμετέχει στοΠα-
νελλήνιοΠρωτάθλημαΠα-
ραΚολύμβησηςτοαθλητικό
σωματείοπροσαρμοσμένου
αθλητισμού«ΕνΣώματιΥγι-
εί»Βέροιας.Τοπρωτάθλη-
μα θα διεξαχθεί το Σαββα-
τοκύριακο15και16Ιουνίου
στο ΚλειστόΚολυμβητήριο
των εγκαταστάσεων τουΟ-
λυμπιακούΣταδίουΑθηνών,
μεδιοργανώτριατηνΕθνική
ΑθλητικήΟμοσπονδίαΑμεΑ
καιμεγάλοχορηγότηνεται-
ρείαΒΙΚΟΣ.

Οαγώνεςθαολοκληρω-
θούν σε τρεις αγωνιστικές
περιόδους και θασυμμετέχουνόλοι οιΈλληνεςπαγκόσμιοιπρω-
ταθλητές καιπαραολυμπιονίκες.Οαθλητήςμαςθααγωνιστεί στα
50μΕλεύθερο και 100μΎπτιο της κατηγορίαςS8.Τοναθλητήθα
συνοδέψειοπροπονητήςτουΚαραμουσαντάςΦώτης.Στοαντίστοι-
χοπρωτάθλημαπέρσι, οΔιαμαντόπουλος τερμάτισε 3ος και 4ος
αντίστοιχα.Ευχόμαστεστοναθλητήμαςκαλήεπιτυχία!!

Η  περιπλάνηση μας  σήμε-
ραστιςπλαγιέςτουΒερμίουμας
οδηγεί  πίσω στον χρόνο στην
εποχήπου το Ξηρολίβαδο ήταν
σταυροδρόμικαραβανιών.Ηφύ-
σηείναιεδώαφιερώστετηςλίγο
χρόνο  για ναακούσετε τηφωνή
τηςόλεςτιςώρεςτηςημέρας.

Αφήσαμε πίσω μας την Βέ-
ροια,  που αναφέρεται από τον
ΘουκιδίδηκαιτονΣτράβωνα.

Να κάνω  μια αναφορά και
στην πόλη μας που κάθε φορά
σε κάθε γυρισμό μετά από κάθε
εξόρμησητηνκακολογώωςτσι-
μεντένια πόλη. Γνώρισε άνθηση
όλες τιςπεριόδους της ιστορίας.
Καταστράφηκεπολλέςφορέςαπό
επιδρομές κατακτητών, σεισμούς
καιπυρκαγιές.Ο Θουκιδίδης α-
ναφέρει ότι  οιΑθηναίοι  το 432
π.Χ.στην  εκστρατεία τουςπρος
την Χαλκιδική προσπάθησαν να
τηνκυριεύσουν,χωρίςόμωςεπι-
τυχία.Σύμφωναμετηνμακεδονι-
κήμυθολογία,ηΒέροιαήτανκό-
ρητουήρωαΒέρητοςκαιαδελφή
τηςΜίεζαςκαιτουΌλγανου.

Είναιμιααπότιςελάχιστεςμα-
κεδονικές πόλεις με συνεχή κα-
τοίκησηστην ίδιαθέσημε το ίδιο
όνομα από την αρχαιότητα, από
τον 6ο αιώναπ.Χ. μέχρι και σή-
μερα.Οιπρώτοι κάτοικοι ήταν οι
Βρύγες,Έθνος θρακικό, μετονο-
μάσθηκανΦρύγες, όταν μετανά-
στευσαν στηνΑσία. Εκτοπίσθη-
καν από τουςΜακεδόνες και η
ΒέροιαέγινεΜακεδονικήαπότον
9οπ.Χ.αιώνα,μέχριτο168π.Χ.
όταν κατακτήθηκε από τουςΡω-
μαίους. Σημαντική εποχή για τη
Βέροια είναι η εποχή της δυνα-
στείαςτωνΑντιγονιδών(294-168
π.Χ.)πουδιαρκείμέχριτηνεποχή
τηςΡωμαιοκρατίας.

Παραδόθηκε στουςΡωμαίους
το 168π.Χ., λεηλατήθηκε, απο-
στρατικοποιήθηκε και η αριστο-
κρατίατηςεξορίστηκεστηνΡώμη.

Δέχεταιεπιδρομέςκαικαταλή-
ψειςαπόδιάφορουςκατακτητές.

Γότθους, Ούννους, Βούλγα-
ρους, Γέτες, Σλάβους, Σαρακη-

νούς,Νορμανδούς,Σέρβους  και
τουςΟθωμανούςτο1448-1449.

Στα χρόνια της Οθωμανικής
κατοχήςκυριαρχούνηκαταπίεση,
τοπαιδομάζωμα,οφόβος,οιβα-
σανισμοί,οιεκτελέσεις.

Γύρω στον 17ο αιώνα ανα-
πτύσσεται το εμπόριο και η βι-
οτεχνία της υφαντικής. Την ίδια
περίοδο το 1650,   ιδρύεται  το
ελληνικόσχολείο που θεωρείται
από τα παλιότερα. Τα τελευταία
χρόνια τηςΤουρκοκρατίας ηπό-
λη αντιμετωπίζει Βουλγάρικη και
Ρουμάνικη προπαγάνδα. Για να
αντισταθούν στην προπαγάνδα,
οργανώνονται και ιδρύουν την ΄΄
Εθνικήάμυνα΄΄  συμμετέχουν  ε-
νεργά στον μακεδονικό αγώνα.
Η απελευθέρωση  της έγινε  α-
πό τον ελληνικό στρατό στις 16
Οκτωβρίου 1912. Ανεβαίνουμε
τις στροφές του δρόμου, δρόμος
πνιγμένος στην κυριολεξία από
πυκνά δάση οξιάς. Σε λίγο ξε-
προβάλλειμπροστάμαςσαναπό
ταινία  τοΞηρολίβαδο.Το χωριό
κτισμένο σε πλαγιά περικυκλω-
μένο από αιώνια δάση πεύκου
σε υψόμετρο 1220 μέτρων μας
υποδέχεταιήρεμοκαιήσυχομέσα
στηνπρωινή καταχνιά.Ήταν με-
γάλοκαιξακουστόχωριό.

Σε γνωστά έγγραφα του ιερο-
δικείου της Βέροιας μνημονεύε-
ταιπολλέςφορές από τα χρόνια

1640-1641καιύστερα.
Καταστράφηκε στα 1795 από

ληστές, οι κάτοικοι του σκορπί-
στηκαν σε άλλα μέρη, ιδιαίτερα
τηςΜακεδονίας.Αναφέρεται σε
δημοτικά τραγούδια, όπωςσε έ-
ναπου εξιστορεί εκστρατεία του
Νικοτσάρα.

Ξανακτίστηκε  μετά το 1805,
ήταν τσιφλίκι τουπερίφημουΑλή
ΠασάΤεπελενλή,τωνΙωαννίνων.

Γύρω στα 1880 – 1890 είχε
100 καλύβες, βρύσες, πηγές και
μπάρα (λίμνη), η οποία υπάρχει
καισήμερα.Τοχάνιεξυπηρετούσε
100άλογα.Ήτανσταθμός χωρο-
φυλακής και τελωνείου.Αφήνου-
με τα αυτοκίνητα, προετοιμασία
για ανάβαση. Σήμερα η ορειβα-
τική μας ομάδα αποτελείται από
7φίλους ορειβάτες.Μπήκαμεσε
δασικό δρόμο, σε λίγο πήραμε
πορείααριστεράανεβαίνουμεδια-
σχίζουμετηνμικρήκοιλάδαμετην
αραιή  χαμηλή βλάστηση, τριγύ-
ρωοξιέςκαταπράσινες..Γρήγορα
βρεθήκαμε σε δάσος πυκνό και
δασωμένο. Σε λίγο το μονοπάτι
ανηφορίζει σε μια ήπια ανάβαση
μέσααπόδάσοςβελανιδιάςκαιο-
ξιάς,απόλυτηησυχία.Αφουγκρά-
ζομαι την ησυχία του δάσους, οι
αισθήσειςμουχαλαρές.

Αφήνομαιγιαμερικάλεπτάτης
ώρας στην ηρεμία του δάσους.
Τομονοπάτι συνεχίζει ναανηφο-

ρίζει ευχάρισταστηναγκαλιά της
γοητευτικήςφύσης.Μόνοιεμείςσε
αυτό τον ατελείωτο καμβάπλημ-
μυρισμένο από τα χρώματα του
πρωινού, συνεχίζουμε την περι-
πλάνησημαςκαι τηνπορείαμας.
Στις γύρωβουνοπλαγιές ζουν και
αναπνέουνζώακαιπουλιάτουδά-
σους. Ζαρκάδια, αγριογούρουνα,
λαγοί, αλεπούδες, λύκοι, ασβοί,
σκίουροι,πετροκούναβα και δεν-
δροκούναβα.Πέρδικες,φάσες,α-
γριοπερίστερα, τσίχλες, γεράκια,
ξεφτέριακαικουκουβάγιες.

Ανεβαίνουμε,ορειβατούμετώ-
ρα σεπυκνή δασωμένηπλαγιά.
Μετάαπόμιασαραντάλεπτηανά-
βασηβγήκαμεσεπλάτωμα,απε-
ριόριστη θέα με ένα ήλιο να μας
καθοδηγεί,  πήραμεπορεία ανα-
τολικά.Έναελαφρύαεράκιναμας
συνοδεύει και με τον ήλιο πίσω
μαςσυνεχίζουμε τηνπορείαμας.
Τώρα ορειβατούμε σε γυμνό το-
πίο. Κατηφορίζουμε το μονοπάτι
μέχριναπάρουμεανηφορικήπο-
ρείαστηνκορυφογραμμήπουθα
μαςοδηγήσειστηνκορυφήΙμπιλί.
Συνεχίζουμε για τον οικισμό της
Αγίας Παρασκευής. Επιστροφή.
Ηεπιστροφήμαςγίνεταιαπότην
ίδια  διαδρομή μέσα απόπυκνό
δάσος οξιάς. Τώρα το μονοπάτι
μας ξεναγείμέσααπό έναμικρο-
ρέμα χαμένο σε χιλιάδες εκατο-
ντάδεςπεσμέναφύλλα.

Το τοπίο είναι  εκπληκτικό, ο-
ρειβατούμε κατεβαίνοντας μέσα
από έναδάσοςσαγηνευτικής  ο-
μορφιάς.Φωνές του δάσους και
ψίθυροιμαςκαθοδηγούν.

Δώδεκαηώρακαιοκαφέςπί-
νεται ευχάρισταστηνπλατεία του
χωριού! Σήμεραθαυμάσαμε από
κοντά τη γοητεία της φύση,  χα-
ρήκαμετιςκατάφυτεςπλαγιέςτου
βουνού και εξερευνήσαμε τις ο-
μορφιέςτουΞηρολίβαδουκαιτου
Βερμίου.Αποχαιρετάμε το βουνό
πουμαςχάρισεκαισήμεραπα-
νέμορφεςεικόνεςκαλοκαιρινές.

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

ΒΕΡΜΙΟ-ΚορυφήΙμπιλί1665μ.
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Πάνω από 16.000 έκαναν 
διακοπές το πρώτο 10ήμερο 

του Ιουνίου με voucher κοινωνικού 
τουρισμού της ΔΥΠΑ 

– 30 Ιουνίου λήγει η προθεσμία 
Συνολικά 16.011 

επιταγές κοινωνικού 
τουρισμού 2023-
2024 της ΔΥΠΑ ε-
νεργοποιήθηκαν σε 
τουριστικά καταλύ-
ματα της χώρας στο 
διάστημα 1-10 Ιου-
νίου 2024. Ως δη-
μοφιλέστερος προ-
ορισμός αναδείχτη-
κε η Εύβοια, ενώ α-
κολουθούν ο Νότιος 
Τομέας Αθηνών και 
η Χαλκιδική. 

Ενδεικτ ικά,  ο ι 
10 περιφερειακές 
ενότητες με τον με-
γαλύτερο αριθμό 
ενεργοποιημένων 
επιταγών κατά το 
διάστημα 1-10 Ιου-
νίου είναι:  

Περιφερειακή Ενότητα Επιταγές Ποσοστό
ΕΥΒΟΙΑΣ 1.960 12,2%
ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ 1.729 10,8%
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 962 6,0%
ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 916 5,7%
ΠΙΕΡΙΑΣ 823 5,1%
ΝΗΣΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 713 4,5%
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 601 3,8%
ΘΑΣΟΥ 525 3,3%
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 471 2,9%
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 465 2,9%

Υπενθυμίζεται ότι οι διακοπές μπορούν να πραγματοποιηθούν έως τις 30 Ιουνίου 2024. Οι δικαιούχοι και 
ωφελούμενοι μπορούν να πραγματοποιήσουν έως 6 διανυκτερεύσεις σε κατάλυμα που επιλέγουν από το 
Μητρώο Παρόχων.  Ειδικά για καταλύματα σε Λέρο, Λέσβο, Χίο, Κω μπορούν να πραγματοποιηθούν έως 10 
διανυκτερεύσεις δωρεάν, ενώ στα καταλύματα Ρόδου, Β. Εύβοιας, Έβρου και Σάμου, μπορούν να πραγματο-
ποιηθούν έως 12 διανυκτερεύσεις δωρεάν.

Εκτός από την διαμονή σε τουριστικά καταλύματα επιδοτούνται και τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια. Η συμμετοχή 
της γενικής κατηγορίας των δικαιούχων ανέρχεται σε 25%, των πολυτέκνων σε 20%. Για  ΑμεΑ τα ακτοπλοϊκά 
εισιτήρια διατίθενται δωρεάν. 

Για περισσότερες πληροφορίες: www.dypa.gov.gr/koinonikos-toyrismos 

Κορυφώνονται οι λατρευτικές εκδηλώσεις 
για τον Άγιο Λουκά στη Δοβρά

Το απόγευμα της 
Τρίτης, 11ης Ιουνί-
ου, στον πανηγυ-
ρίζοντα υπό κατα-
σκευή Ιερό Ναό του 
Αγίου Λουκά του Ια-
τρού στην Ιερά Μο-
νή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας τελέστηκε 
ο Αρχιερατικός Ε-
σπερινός της εορτής 
της Αποδόσεως του 
Πάσχα και εψάλη 
η Ιερά Παράκληση 
του Θαυματουργού 
Αγίου.

Ο Ιερός Ναός 
του Αγίου Λουκά γέ-
μισε ασφυκτικά από 
ευλαβείς προσκυνητές, οι οποίοι προσήλθαν για να προσκυνήσουν αφενός την άφθαρτη χείρα 
της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής που μεταφέρθηκε από την Ιερά Μονή Σίμωνος Πέτρας του 
Αγίου Όρους για να συνεορτάσει με τον Θαυματουργό Άγιο και αφετέρου το χαριτόβρυτο Ιερό 
Λείψανο του Αγίου Λουκά του Ιατρού που θησαυρίζεται στην Αποστολική Μητρόπολη της Βε-
ροίας. Η ηγιασμένη χείρα της Αγίας Μαρίας πρόκειται να αναχωρήσει την Τετάρτη 12 Ιουνίου 
στις 12:30 μ.μ.

Νέες, νέοι, ηλικιωμένοι και μικρά παιδιά περίμεναν υπομονετικά εντός και εκτός του Ιερού 
Ναού για να προσκυνήσουν τα Ιερά Λείψανα, να ζητήσουν τη χάρη και την ευλογία των δύο 
Αγίων και να ευχαριστήσουν τον Άγιο Λουκά για τα πολυάριθμα θαύματα που επιτελεί καθημε-
ρινά.

Στην Ιερά Ακολουθία χοροστάτησε ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ο οποίος κηρύττοντας τον θείο λόγο ευχαρί-
στησε για ακόμη μία φορά τον Γέροντα Ελισσαίο και της αδελφότητα την Ιεράς Μονής Σίμωνος 
Πέτρας του Αγίου Όρου για τη μεγάλη ευλογία.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Βράβευση 

μαθητών που 
διακρίθηκαν σε 
διαγωνισμούς 

Το Παράρτημα Ημαθίας της Ελληνι-
κής Μαθηματικής Εταιρείας βραβεύει 
τους μαθητές που διακρίθηκαν στους 
διαγωνισμούς: «Θαλής», «Ευκλείδης», 
«Υπατία», «Καραθεοδωρή», «Παιχνίδι 
και Μαθηματικά» και στο διαγωνισμό 
Β’ φάσης δημοτικών «Στέλιος Μιόγλου» 
για το σχολικό έτος 2023-2024. Η τελε-
τή βράβευσης θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 16 Ιουνίου 2024 στις 7:00 μ.μ. 
στο Γήπεδο Μπάσκετ Εληάς σε συνδι-
οργάνωση με το Δήμο Βέροιας.

Ανακοινώθηκαν τα Πορίσματα εκτίμησης 
ζημιών σε καλλιέργειες της Δ/Κ Τρικάλων

Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε σήμερα, 12 Ιουνίου 2024, τους πίνακες µε τα πορί-
σµατα εκτίµησης των ζηµιών στις καλλιέργειες παραγωγών της Δ/Κ Τρικάλων:

• από τη βροχόπτωση της 22ης Μαΐου 2023 
• από το χαλάζι της 3ης Ιουνίου 2023
• από τον καύσωνα της 23ης Ιουλίου 2023
Τα πορίσµατα αυτά είναι στη διάθεση των ενδιαφεροµένων παραγωγών για 10 ηµερολο-

γιακές ηµέρες, δηλαδή µέχρι την 24/06/2024. Κάθε ενδιαφερόµενος παραγωγός µπορεί να 
πληροφορηθεί τα πορίσµατα των πραγµατογνωµοσυνών και όποιος διαφωνεί µε αυτά, µπορεί 
να υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα στην παρακάτω προθεσµία των 10 ηµερολογιακών 
ηµερών. Υποβολή ενστάσεων έως 24/06/2024

Οι Πίνακες αυτοί περιέχουν µόνο τα αποτελέσµατα των επιτόπιων πραγµατογνωµοσυνών 
που διενήργησαν οι γεωπόνοι εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως αυτά δηλώθηκαν 
από τους καλλιεργητές τους. Σε καµιά περίπτωση δεν εκφράζουν την αποζηµιώσιµη παραγω-
γή των ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και το ύψος της αποζηµίωσης που προκύπτει από αυτή 
και δεν δηµιουργούν δέσµευση στον Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή της σχετικής αποζηµίωσης 
είναι: • η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλιέργειας / Εκτροφής στην 
οποία θα αναφέρονται και οι ζηµιωθείσες καλλιέργειες.

• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.
Η Ανταποκρίτρια ΕΛΓΑ

της Δ/Κ Τρικάλων

Στην πλειάδα των έντυπων και διαδικτυακών δημοσι-
ευμάτων σχετικά με την προσωπικότητα και το πνευματικό 
έργο του αποδημήσαντος εις Κύριον σεπτού Γέροντος- 
Μητροπολίτου κυρού Αγαθονίκου θεωρώ επιβεβλημένη 
την ηθική υποχρέωση να αναφερθώ σε κάποια περιστατικά 
από την αγαστή συνεργασία που είχα μαζί του  υπό την 
ιδιότητα του Επιμελητού Ανηλίκων και του ιδρυτού της Σχο-
λής Γονέων Κατερίνης.

Λίγες ημέρες μετά την ενθρόνιση του μακαριστού στην 
Κατερίνη[20-12-1985] τον προσκάλεσα να παραστεί και 
να τιμήσει την Χριστουγεννιάτική γιορτή που γινόταν κάθε 
χρόνο στο Δικαστικό μέγαρο για τους παραβατικούς ανη-
λίκους [κυρίως πρώην τροφίμους Αναμορφωτηρίων] από 
την Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων. Χωρίς καμιά επιφύλαξη  
αποδέχθηκε ασμένως την πρόσκληση και όπως είπε θα ή-
ταν η πρώτη δημόσια παρουσία του σε μια κοινωνική εκδή-
λωση. Εκτός από την εμπνευσμένη ομιλία του στα παιδιά, 
λόγω της εμπειρίας ως Διευθυντού του Γραφείου Νεότητας 
της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, προσέφερε και αναμνηστικά 
δώρα στους παριστάμενους ανηλίκους. Έκτοτε παρίστατο 
κάθε χρόνο στις ανάλογες εκδηλώσεις Χριστούγεννα και 
Πάσχα και βοηθούσε με τον τρόπο του στην κοινωνική 
αποκατάσταση παραβατικών και τέκνα προβληματικών 
οικογενειών ανηλίκων.

Μετά την κατά το 1989 ίδρυση της «Σχολής Γονέων- 
Ανοικτού Πανεπιστημίου»  Κατερίνης  δεν παρέλειπε να 
παρίσταται στις περισσότερες συνεδρίες και να καταθέτει 
τις γόνιμες απόψεις του στις εισηγήσεις των διακεκριμένων 
επιστημόνων που προσκαλούσε η Σχολή. Όταν κάποια 
χρονιά είχαμε προβληματιστεί ως Διοικητικό Συμβούλιο αν 
θα έπρεπε να διακοπεί η λειτουργία της Σχολής ελλείψει οι-
κονομικών πόρων ο μακαριστός παρενέβη και δήλωσε ότι 
θα συνεισφέρει στο ταμείο της Σχολής κάθε μήνα ένα ποσό 
από τον μισθό του και για όσο χρονικό διάστημα χρειαζό-
ταν. Η αυθόρμητή χειρονομία του ήταν άκρως συγκινητική. 
Αργότερα μάλιστα τον μιμήθηκε ο μακαριστός Αρχιμανδρί-
της Αθηναγόρας Καραμαντζάνης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Σχολής εκτιμώντας την 
αμέριστη συμπαράσταση του σεμνού Μητροπολίτη τον 
ανακήρυξε ομόφωνα επίτιμο Πρόεδρο της Σχολής Γονέων 
και του απένειμε τιμητική πλακέτα. Απλοϊκός,  ευγενής, 
καταδεκτικός, φωτισμένος Ιεράρχης άφησε το στίγμα του 
στην Επαρχία  μας ως άξιος και ταπεινός Ποιμενάρχης «εις 
τόπον και εις τύπον Χριστού» Αιωνία να είναι η μνήμη του.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΗΝΑΣ

Για τον Μακαριστό 
Μητροπολίτη Αγαθόνικο
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CMYK

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύεται σή-

μερα Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Νικόλαος Γεωρ. 
Χασιώτης σε ηλικία 73 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύεται σή-

μερα Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024 στις 6.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου - Αγίου Προδρόμου Χαλκιδικής 
η Ιουλία Αριστ. Κουλυμβανου σε ηλικία 
99 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε χθες 

Τετάρτη 12 Ιουνίου 2024 στις 6.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Ευάγγελος Πανα-
γιωτούλας σε ηλικία 79 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε 

χθες Τετάρτη 12 Ιουνίου 2024 στις 4.30 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Αριάδνη Νικ. 
Καλογήρου σε ηλικία 87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμακα 
που δεν χρειάζονται  
και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο  Σ ε β α -
σ μ ι ώ τ α τ ο ς 
Μητροπολ ί -
της Βεροίας, 
Ναούσης και 
Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Τη ν  Π έ -
μπτη 13 Ιου-
νίου το πρωί 
θα ιερουργή-
σει στον πα-
νηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό της 
Αναλήψεως 
του Κυρίου 
και του Αγίου 
Νεκταρίου Βε-
ροίας.

 Την Πέ-
μπτη 13 Ιου-
νίου στις 7:00 
μ.μ. θα ομιλή-
σει στη σειρά 
των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» με θέμα: «Ιατρών το 
αγλάϊσμα». Η ομιλία θα μεταδοθεί μέσα από την ιστοσε-
λίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».

 Το Σάββατο 15 Ιουνίου στις 6:30 μ.μ. στον Ιερό Ναό των 
Αγίων Αναργύρων Βεροίας θα παραστεί και θα απευθύνει 
χαιρετισμό στην εσπερίδα κατηχητών και κυκλαρχών των 
«Λ΄ Παυλείων» με θέμα: «Λειτουργική κατήχηση». Στην 
ημερίδα θα ομιλήσει ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Φανα-
ρίου κ. Αγαθάγγελος και ο Ιεροκήρυκας π. Μιχαήλ Σαντο-
ριναίος. 

Την Κυριακή 16 Ιουνίου το πρωί θα λάβει μέρος στο Αρ-
χιερατικό Συλλείτουργο στον Ιερό Ναό του Οσίου Αρσενίου 
του Καππαδόκου και του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στο 
Πλατύ. Στις 11:00 π.μ. στο Πολιτιστικό Κέντρο Πλατέος  θα 
χαιρετίσει την εκδήλωση των «Λ΄ Παυλείων» για τα 100 έτη 
από την κοίμηση του Οσίου Αρσενίου του Καππαδόκου και 
τα 30 έτη από την κοίμηση του Οσίου Παϊσίου του Αγιορεί-
του με τίτλο: «Καππαδοκία Αγιοτόκος» 

Την Κυριακή 16 Ιουνίου στις 8:00 μ.μ. στο Μητροπο-
λιτικό Κέντρο Πολιτισμού «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στη Νάουσα 
θα παραστεί στην εκδήλωση: «Με τα φτερά της ελληνικής 
μουσικής» που διοργανώνει το Ωδείο της Ιεράς μας Μητρο-
πόλεως στο πλαίσιο των «Λ΄ Παυλείων».

 Τη Δευτέρα 17 Ιουνίου στις 11:00 π.μ. στην αίθουσα 
«Μητροπολίτης Σταυροπηγίου Αλέξανδρος» στην Ιερά Μο-
νή Παναγίας Δοβρά Βεροίας θα παραστεί και θα απευθύνει 
χαιρετισμό στην Ημερίδα Πνευματικών των «Λ΄ Παυλείων» 
με θέμα: «Το μυστήριο της Ιεράς Εξομολογήσεως».

 Τη Δευτέρα 17 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα χαιρετίσει την 
Εσπερίδα «Σύγχρονες Μορφές της Εκκλησίας». Η Εσπε-
ρίδα των «Λ΄ Παυλείων» είναι αφιερωμένη στον Όσιο Γερ-
βάσιο των Πατρών και θα ομιλήσει ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος και ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος.

 Την Τρίτη 18 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας από 
την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σε-
λίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM».

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ – ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

ΤΕΤΑΡΤΗ 12  ΙΟΥΝΙΟΥ
19:00  ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΠΑΣΧΑ   
19:15 ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ – ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΕΣ  - ΛΙΤΑ-

ΝΕΙΑ   
21:30  ΙΕΡΑ   ΑΓΡΥΠΝΙΑ   
ΠΕΜΠΤΗ 13  ΙΟΥΝΙΟΥ
7:00    ΟΡΘΡΟΣ – ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ   
19:00 ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ - ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ ΤΟΥ 

ΚΥΡΙΟΥ   
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα

148τ.μ.στηΣκύδρα,υγει-

ονομικού ενδιαφέροντος,

σεπολύ καλή τοποθεσία,

όχιΜεσίτες.Τιμή:250.000

ευρώ.Τηλ.: 6951 831687

κ.Αποστόλης.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙχωράφι11

στρέμματα στην περιοχή

«Λοζίτσι»,περιφραγμένο.

Πληρ.τηλ.:6989463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ χωράφι 3

στρέμματα, στηΛευκό-

πετρα, με καρυδιές, πε-

ριφραγμένο, ποτιστικό,

με αποθήκη 60 τ.μ. σε

άσφαλτο.Τιμή3.000 ευ-

ρώ συζητήσιμη. Τηλ.:

6981341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην  α-

ντικειμενική αξία διαμέ-

ρισμα 1ου ορόφου επί

της οδού Σταδίου (μετά

τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ.,

έτους κατασκευής 1975,

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ:

2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

E N O I K I A Z E TA I  ε -

παγγελματική στέγη 100

τ.μ. επί της Βενιζέλου

48, Βέροια, 3ος όροφος

, σε άριστη κατάστα-

ση. Τηλέφωνο επικοι-

νων ίας  6946740621,

6947814703.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά-

στημα 30 τ.μ. μεπατάρι,

στην πλατεία Πλατάνων,

παλιά Κεντρική. Πληρ.

τηλ.:2331028694&6948

726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά-

στημα 150 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, υγειονομικού ενδι-

αφέροντος, σε κεντρικό

σημείο (παζάρι), 1.200 €.

Πληρ.τηλ.:6951831687.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χώ ρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440895
Υποδιοικητής: 2331440896
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331440885,6,7
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAIκατάστημα,πάνωστονκεντρικόδρό-
μοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινάδικοΣαρδέλη,εντός
σχεδίου,350τ.μ.,με5μ.καθαρόύψος,χωρίςεσωτερι-
κέςκολώνες,500μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.



ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες

για καθαριότητα στο 2ο

πόδιΧαλκιδικήςσε ενοικι-

αζόμεναδωμάτια.Πλήρης

διαμονή, διατροφή, πλή-

ρης ασφάλιση.Μισθός ι-

κανοποιητικός.Πληρ.τηλ.:

6973341640.

ΗεταιρείαΑ.Σ.«ΗΦΑΙ-

ΣΤΟΣ»πουεδρεύειστοΔια-

βατόΖΗΤΑοδηγόμεδίπλω-

μαΓ’κατηγορίας.Πληρ.τηλ.

6974761656.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κου-

ζίνας-σέρβις σε ταβέρνα

στη Βέροια. Τηλ.: 6973

653987.

ZHTEITAI Μηχανικός

ΗλεκτρολόγοςΑυτοκινή-

των σε επιχείρηση στη

Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. Πληρ.  τηλ.

2331062900.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτην

περιποίηση γερόντων για

όλεςτιςώρες.Επίσηςανα-

λαμβάνει την καθαριότητα

σπιτιών,γραφείωνκαισκά-

λες.Τηλ.:6946479828.
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ZHTEITAI υπάλληλοςφαρμακείου  σε φαρμακείο στην
πόλη τηςΝάουσας.Ηθέσηαφοράσεμερικήαπασχόληση
σεέναευχάριστοπεριβάλλον. Απαραίτητηηπροϋπηρεσία
στοχώροτουφαρμακείουκαθώςκαι οεπικοινωνιακόςχα-
ρακτήραςκαιτοσυνεργατικόπνεύμα.

Αποστολήβιογραφικών:pharmajob7@yahoo.com

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  αποθηκευτ ικός χώρος
στο Εργοχώρι. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6944323006.

ZHTEITAI  νέος γ ια
5μηνη εργασία σε υπο-
δοχή ξενοδοχείου. Προ-
σόντα: γνώση Αγγλικής
γλώσσα, χρήση Η/Υ, ευ-
χάριστος, επικοινωνιακός,
προϋπηρεσία επιθυμητή.
Αποστολήβιογραφικώνστο
email:

info@makedoniahotel.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθη-
καριοςαποτοΜΑΖΙ
ΜΑΡΚΕΤ.Αποστολη
βιογραφικουστο
mail:paulos1963@

hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθημερινή εργασίασε εστια-
τόριοσεκοντινήαπόστασηαπότηΒέροια.Μισθόςπολύ
καλός,υπάρχει καισπίτι γιαδιαμονή.Πληρ. τηλ.:6972
012622κ.Χρήστος.

ΟΑσκληπιόςΒέροιας επιθυμεί ναπροσλάβειπρο-
σωπικόγιατηνΥπηρεσίακαθαριότητας.Πλήρεςωράριο
(40ώρες,σπαστό).Ηλικίαέως40ετών.Θασυνυπολο-
γιστείπροϋπηρεσίαστοαντικείμενο.Οι ενδιαφερόμενοι
μπορούν να αποστείλουν αναλυτικό βιογραφικό στο:
hr@klinikiag.gr

ΑπόΦυτώριο οπωροφόρων δενδρυλλίων
ζητείται γεωπόνος για μόνιμη εργασία.Απαραί-
τητες προϋποθέσεις: απόφοιτοςΑΕΙ ή ΤΕΙ, με
δίπλωμα οδήγησης, έως 45 χρονών.Αποστολή
βιογραφικώνστοemail:info@balkan-agro.gr

ΑπόΦυτώριοοπωροφόρωνδενδρυλλίωνζητείται
γεωπόνοςγιαμόνιμηεργασία.Απαραίτητεςπροϋποθέ-

σεις:απόφοιτοςΑΕΙήΤΕΙ,μεδίπλωμαοδήγησης,έως45
χρονών.

Αποστολήβιογραφικώνστοemail:
info@balkan-agro.gr

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίαςφρούτων και λα-
χανικώνCITRUSBILLMON.IKEμε έδρα τηνΗμαθία (7,5 χλμ.
Βέροιας-Νάουσας)  σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για
πρόσληψη:

-Εργάτριες-Εργάτεςγιατοσυσκευαστήριο
-ΧειριστήΚλακ
-Μηχανοτεχνίτη-ΧειριστήΜηχανημάτωνΣυσκευασίας
Οιαιτήσειςθαγίνονταισταγραφείαμας απόΔευτέραεώς

Σάββατο,απότις10:00-17:00.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ

•ΑΥΞΗΜΕΝΟΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟΣΥΜΦΩΝΑΜΕΤΙΣΝΕΕΣ
ΙΣΧΥΟΥΣΕΣΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

•ΚΑΤΑΒΟΛΗΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣΓΑΜΟY
Οι θέσεις αφορούνπλήρη απασχόληση.Θα εκτιμηθεί η ε-

μπειρίασεαντίστοιχεςθέσεις.
Γιαπληροφορίεςστοτηλ.επικοινωνίας:2331093066
Γιααποστολήβιογραφικώννααναγράφεταιηθέσηεργασίαςστο:

e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίαςφρούτων και λα-
χανικώνCITRUSBILLMON.IKEμε έδρα τηνΗμαθία (7,5 χλμ.
Βέροιας-Νάουσας)  σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για
πρόσληψη:

-ΥπάλληλοςΓραφείουμεΠλήρηΑπασχόληση
Οιαιτήσειςθαγίνονταισταγραφείαμας απόΔευτέραεώς

Σάββατο,απότις10:00-17:00.
Θαεκτιμηθείηεμπειρίασεαντίστοιχηθέσητουαντικειμένου

τηςεπιχείρησης.
Γιαπληροφορίεςστοτηλ.επικοινωνίας:2331093066
Γιααποστολήβιογραφικώνστοe-mail:

info@citrusbill.gr

Σταπλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εταιρείαςSuper
CourseELTPublishing,επιθυμούμεναπροσλάβουμεάμεσα:

Web Developer
Ηεταιρείαεπιθυμείναπροσλάβει:
-2JuniorWebDevelopersχωρίςναείναιαπαραίτητηηπρο-

ϋπηρεσία.
-1SeniorWebDeveloperμεκαλήγνώσησε:
•PHP,
•jQuery,HTML5,CSS3,Javascript
•ResponsivedesignκαιBootstrap
•ΒάσειςδεδομένωνMySQL
•MySQLWorkbench
•ΤεχνικέςWebSecurity
ΕπιπλέονγιατηSeniorθέσηθαεκτιμηθείηγνώσησε:
•Laravel
•React
•AngularJS
•Vue.js
Απαιτούμεναχαρακτηριστικά/ικανότητες:
•Απόφοιτοι ΕπαγγελματικούΛυκείου με κατεύθυνσηστην

πληροφορική ή ΙΕΚΠληροφορικήςΤριτοβάθμιας εκπαίδευσης
στονκλάδοτηςπληροφορικής

•Υπευθυνότητακαιεπαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
ΕπιθυμητάΠροσόντα:
• Χειρισμός τωνπρογραμμάτωνAdobePhotoshop,Adobe

Illustrator.
ΗΕταιρείαπροσφέρει:
•Πενθήμερηπλήρηςαπασχόληση/Σύμβασηαορίστουχρόνου
•Συνεχήεκπαίδευσηαπόκαταρτισμένοκαιέμπειροπροσωπικό
•Μισθόανάλογοτωνδεξιοτήτωντουυποψηφίου

Οιενδιαφερόμενοιμπορούνείτενασυμπληρώσουντηφόρ-
μα ενδιαφέροντος, που θα βρουν στην ιστοσελίδαwww.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό
τουςσημείωμαστοe-mailcv@supercourse.gr,αναφέροντας
τονκωδικόθέσηςWBD_24,έωςτις21/06/2024.Έναρξηεργα-
σίας10/07/2024.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο,
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία.
Πληρ.τηλ.:6977710903κ.Δημήτρης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120



Μετά από πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, ο Πρόεδρος του Συλλόγου «Πρωτοβουλία για το Παιδί» κ. Νίκος Καρατόλι-
ος παρουσίασε στην 3η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμμα-
τος «Κεντρική Μακεδονία» 2021-2027 το έργο του Συλλόγου, το οποίο πραγματοποιήθη-
κε στο πλαίσιο της ένταξης της Πρωτοβουλίας για το Παιδί στο ΕΣΠΑ 2021- 2027.

Η πρόσκληση πραγματοποιήθηκε με σκοπό να παρουσιάσει στους προσκεκλημένους 
από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, τα αρμόδια Υπουργεία και τους φορείς, τις καλές πρακτι-
κές που χρηματοδοτήθηκαν με επιτυχία τα προηγούμενα χρόνια και πλέον θεωρούνται 
ώριμα για τη συνέχιση της χρηματοδότησής τους και στο νέο ΕΣΠΑ, όπως ανέφερε ο 
Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας στην ομιλία του.

Ο κ. Καρατόλιος παρουσίασε τις δομές προστασίας του Συλλόγου σε όλα τα επίπεδα 
και τα οφέλη που προσκόμισε η Πρωτοβουλία για το Παιδί και κατ’ επέκταση τα παιδιά 
και οι οικογένειες που βρίσκονται υπό την φροντίδα της με την ένταξη στο πρόγραμμα 
ΕΣΠΑ. 

Η συνεδρίαση έκλεισε με την πρόοδο της υλοποίησης του Προγράμματος «ΚΕΝΤΡΙ-
ΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» 2021-2017  από την Προϊσταμένη Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 
Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας κ. Αγγελική Ωραιοπούλου και την Προϊσταμένη 
της Μονάδας Α2 Προγραμματισμού και Αξιολόγησης Πράξεων κ. Στέλλα Αικατερινιάδου.

Από το Δ.Σ.
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P Τέρμα τα πολι-
τικά από σήμερα. Επι-
στροφή στα αισθημα-
τικά…

P Κι εδώ κερδίζει η 
αποχή.

P Στεναχωρήθη-
καν με το 60% έ; Ας 
πρόσεχαν. Κακό σκυλί 
ψήφο δεν έχει.

P Να δείτε που σε 
λίγο ο λαός θα λέει να 
ψηφίσει η κατσίκα του 
γείτονα.

P Τώρα ο Αυτιάς 
θα πουλάει ξενιτιά, λες 
και θα πάει στο Βού-
περταλ να πλένει πιά-
τα.

P Αναδρομικά για όλους τους συνταξιού-
χους έταζε, ο ίδιος θα τα απολαύσει τώρα. Ανα-
δρομικά.

P Το μήνυμα δεν ελήφθη ούτε από κυ-
βέρνηση ούτε από αντιπολίτευση. Ο ελή-
φθιος και ο πανελήφθιος.

P Για το ηθικό της κυβέρνησης και το οικι-
ακό σεξ θέλουμε μεταγραφή τύπου Ρεχάγκελ. 

Ειδάλλως δεν το σηκώνουμε το τιμημένο.

P Να κάνει ένα υπουργείο Ερωτικής Α-
νοικοδόμησης ο Κυριάκος να βολευτούμε κι 
εμείς στο νέο κυβερνητικό σχήμα.

P Προσωπικά, στην αποφυγή παντός τύπου 
περιττών οικιακών ενεργειών έχω μεταπτυχιακό.

P Είδα στον καφέ ότι μου έλαχε μια καλή 
σαραντάρα. Κι ήλθαν καλά σαραντάρια.

P Είπε η αγάπη να βάλουμε φέτος κλιματι-

στικό. Αλλά για όσους 
δεν πάνε διακοπές, τα 
μέσα Ιουνίου είναι τέ-
λη σεζόν.

P Ήταν στραβό 
το κλιματιστικό, το 
έφαγαν και οι βεντά-
λιες.

P Συμβουλές για 
τον καύσωνα. Να πί-
νετε άφθονα νερά και 
να μην βγαίνετε από 
το σπίτι μεταξύ 9 το 
πρωί και 31ης Οκτω-
βρίου.

P Να ενημερώ-
σω το ΠαΣοΚ που 
πανηγυρίζε ι ,  ότ ι 
500.000 τηλεφωνή-
ματα έπαιρνε ο Πα-
πανδρέου μόνο το πρωινό ανήμερα του Αγί-
ου Ανδρέα.

P Και:
Μια γυναίκα που είχε κάνει όσα παιδιά ήθελε, 

πήγε στον γυναικολόγο της για να αρχίσει αντι-
συλληπτική θεραπεία. Της βάζει λοιπόν εκείνος 
σπιράλ. Μετά από δυο μήνες η γυναίκα ξαναπάει 
στον γυναικολόγο έγκυος, για να κάνει έκτρωση. 
Έκπληκτος εκείνος με την αποτυχία του σπιράλ, 
της κάνει την έκτρωση και της προτείνει αντισυλ-
ληπτικά χάπια. Σε δύο μήνες ξανά η κυρία πηγαί-
νει στον γιατρό για έκτρωση, αφού ήταν και πάλι 
έγκυος. Ξανά της κάνει έκτρωση και της προτεί-
νει λοιπόν ταυτόχρονα: σπιράλ, αντισυλληπτικά, 
προφυλακτικό στον σύζυγο και σπερματοκτόνο. 

Ωστόσο, σε δυο μήνες πάλι η κυρία έγκυος ζητά 
νέα έκτρωση από τον γιατρό.

Όταν έγινε και η έκτρωση αυτή της λέει ο γυ-
ναικολόγος:

-Κυρία μου, στο εξής θα έχετε πάντα μαζί σας 
ένα χαπάκι ασπιρίνης…

-Μα γιατρέ μου, τόσο καιρό με όλες τις άλλες 
μεθόδους έμενα έγκυος. Τι θα μου κάνει η ασπι-
ρίνη;

-Κυρία μου, αυτή την ασπιρίνη ΔΕΝ θα την 
πίνετε!

-Τι θα την κάνω γιατρέ μου;
-Θα την έχετε μαζί σας, δίπλα στο κομοδίνο 

σας και όταν ο σύζυγός σας πλησιάζει με ερωτι-
κή διάθεση, θα βάζετε την ασπιρίνη ανάμεσα στα 
γόνατά σας και θα φροντίζετε να μην σας πέσει 
κάτω!

Κ.Π.
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